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Özgür YILMAZ

 2’DE
Alanya’nın 
değerleri

 5’TE
Bir yuva nasıl 

yıkılır?

Özden CANBOLAT

Kooperatifte
seçim heyecanı

Alanya Özel
Halk Otobüs-
leri Koopera-
tifi, 23 Hazi-
ran'da sandık
başına gidi-
yor. Seçimde
mevcut Baş-

kan Tefik Yılmaz aday olmayacağını
açıklarken, Aliihsan Gökçe ve Kerim
Küçülmez liste hazırlığı yapıyor. 5’TE

Gökçe Küçülmez

İLK KONGRE 27 HAZİRAN’DA

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Antalya teş-
kilatlarında kongre tarihleri kesinleşti. Kon-
greler 27 Haziran’da Kepez ile başlayıp 12
Temmuz’da Elmalı ile sona erecek. Alanya

İlçe Başkanı Mustafa Sünbül, Alanya kongre-
sinin 5 Temmuz Pazar günü yapılacağını söyledi.

“TOYUMUZ KUTLU OLSUN”

Alanya’da başarılı çalışmaları ile dikkat çeken ve seçildiği günden
itibaren partisine çok sayıda üye kazandıran Sünbül kongere ka-
rarını şu mesajla duyurdu “Genel Başkanımız, Bilge Liderimiz
Sayın Devlet Bahçeli Beyefendi’nin takdirleri ile gerçekleşti-
receğimiz İlçe Kongrelerimize tüm dava arkadaşlarımız ve
hemşehrilerimiz davetlidir, toyumuz kutlu olsun”     5’TE

MHP’de kongre Temmuz’da
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin talimatı ile kongre sürecinin
başlamasının ardından Alanya İlçe Teşkilatı’nın da takvimi belirlendi. 

Mustafa Sünbül

MÜKEMMELİYET ÖDÜLÜ
Alanya Uluslararası Plaj Sporları Merkezi, Dünya Voleybol Federasyonu’nun (FIVB) ‘Mü-
kemmeliyet Merkezi’ statüsünü aldı. Alanya Plaj Sporları Merkezi’ne ödülü törenle verildi. 

SÜREKLİ AKTİVİTE 
OLACAK

Alanya Uluslararası Plaj
Sporları Merkezi’nde Dün-
ya Voleybol Federasyonu
yetkililerinin katılımıyla dü-
zenlenen törende, dünya
standartlarında inşa edilen
tesislere "Mükemmeliyet
Merkezi" akredite edildiği
duyuruldu. Merkezin, bu
statüyle yalnızca uluslar-
arası turnuvalara değil, yıl
boyunca kamp, eğitim ve
sporcu gelişim programla-
rına da ev sahipliği yapacak.

“SPOR TURİZMİYLE
12 AY FAALİYET”

Alanya Belediye Başkanı
Osman Tarık Özçelik,
Alanya’yı yalnızca son
dakika turizmiyle anılan
bir kent olmaktan çıkar-
mak istediklerini belirte-
rek, “Tesisimiz daha ilk
yılında ‘Mükemmeliyet
Merkezi’ statüsünü hak
etti. Bu da doğru yolda
olduğumuzu gösteriyor.
Tesiste 12 ay boyunca
faaliyet yapılmasını he-
defliyoruz” dedi.

“MARKA DEĞERİNE
KATKI SUNUYOR”

ALTSO Başkanı Eray Er-
dem, tesisin önemide dikkat
çekerken “Bu tür organi-
zasyonlar, zorlu geçen bir
sezonda şehrin turizmine ve
marka değerine büyük kat-
kı sağlıyor” dedi. TVF Baş-
kan Vekili Alper Sedat As-
landaş ise “Tüm dünyada
7 Challenge turnuvası dü-
zenleniyor ve bunlardan bi-
rinin Alanya’da sürekli ya-
pılması başlı başına bir ba-
şarı” dedi.                     2’DE

‘Mükemmeliyet Merkezi’ imza törenine Alanya Belediye Başkanı Os-
man Tarık Özçelik, ALTSO Başkanı Eray Erdem, ALTAV Başkanı Ab-

durrahman Açıkalın, ALTİD Başkanı Cem Özcan, Türkiye Voleybol Fe-
derasyonu (TVF) Başkan Vekili Alper Sedat Aslandaş, Dünya Voleybol
Federasyonu (FIVB) Voleybol Gelişim Direktörü Hitesh Malhotra ve

merkeze 3 yıllık isim hakkını veren 23 Project firması yetkilileri katıldı.
16 yaşında hazin son

OTEL STAJYERİ 
İNTİHAR ETTİ

Okurcalar Mahallesi'nde gece
saatlerinde Alara Çayı'na atla-
yan 16 yaşındaki Elisa K’nın
cansız bedenine ulaşıldı. Sa-
bahın ilk ışıklarıyla yoğunlaştı-
rılan arama sonrası genç kızın
cenazesi Alara Köprüsü’nün
güneyinde bulundu. Zodyak
yardımıyla sudan çıkarılan genç
kıza kesin ölüm nedenin tespiti
için otopsi yapıldı.           3’TE

Gece saatlerinde Alara Çayı'na atlayan 16 yaşında-
ki stajyer genç kız için yapılan arama çalışmalarının
ardından cansız bedeni sabah saatlerinde bulundu.

I. Dünya Savaşı yıllarında kıtlık, deniz
ablukası ve top saldırılarıyla mücadele
eden Alanyalılar, Millî Mücadele dö-
neminde gösterdikleri kararlı duruş-
la işgal girişimlerine karşı önemli bir
dayanışma örneği sergiledi. Alanya’ya
çıkarma yapmayan İtalyanlar, Türk or-
dusunun Millî Mücadele’nin başarı
aşamalarını bir bir kaydetmesinden
sonra işgalden vazgeçen ve giden ilk
sömürgeci devlet olarak tarih-
te yer aldı. Bu önemli verilerin
yer aldığı araştırma tarihçi
Raşit Raşitoğlu tarafından ka-
leme alındı.        7’DE

Alanya 
tarihinde 
İtalyan 
izleri

Raşit RAŞİTOĞLU

Alanya’da
bir kasap
dükkanı-
na düzen-
lenen ope-
rasyonda
3 tabanca
ve çok sa-

yıda mermi ele geçirildi,
gözaltına alınan kasap ça-
lışanı tutuklandı.   3’TE

Kasapta silah
operasyonu
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Bir kenti ya da ülkeyi büyü-
ten, nitelikli gösteren ve kal-
kındıran sadece yolu, altya-

pısı, yüksek binaları değildir.  Eğer
üretimde yeterli sıçrayışı sağlayama-
mışsa, istihdam yetersizse, yatırımcı-
nın hedefi yoksa o şehir bir kanadı kı-
rık kalır. Risk almayan ve kazandığını
yine yaşadığı şehir için yatırmaya de-
vam ettirmeyen de nitelikli girişimci
değildir. Herkes şehrine ülkesine ver-
diği değeri yaptığı yatırım ve sağladığı
istihdam ile göstermekle mükelleftir. 

Alanya bugün Türkiye’nin en
önemli turizm merkezlerinden biri ha-
line geldiyse, uzun soluklu ticaret ya-
pabilme başarısına sahip iş insanlarını
barındırıyorsa, kuşkusuz uzun yıllardır
bu şehir için emek veren ticaret er-
baplarının büyük payı var. Kimi tu-
rizm alanında, kimisi yapı malzemele-
ri ve mobilya sanayiinde, kimi tarım-
da ve ticaretin farklı alanları ile Alanya
ekonomisinin büyümesine, yerelden
genele açılan katkılar sunmuştur. 

Alanya’nın son yarım asırlık ticari
hafızasında önemli bir yere sahip olan
işletmeler ve iş insanları bu kentin
ekonomisinden, sosyal yaşama, istih-
damdan kentin gelişimine kadar
farklı alanlarda katkı sunmakta. Ge-
lişime katkı sunan bu insanlardan
bazıları ve ismi burada olmayanlar
dahi ödedikleri vergiler ile kentin
yüz akı olduklarını Antalya Defter-
darlığı da ilan etmekte. 

Misal daha geçen gün 61’nci yılını
kutlayan Kamburoğlu Ticaret dolayı-
sıyla Ali Kamburoğlu. Nitelikli iş
gücü ve kaliteli ürün portföyü bir ke-
nara, şehirdeki yüzlerce ustanın gelişi-
mi için yaptığı işbirliği bile başlı başına
büyük bir değer. 

*** 

Alanya’da küçücük bir çekyat
imalathanesinden Türkiye’nin mobil-
ya üssü İnegöl’de fabrikaya, Alan-
ya’da imalathaneler ve sadece Türki-
ye’nin dört bir yanında değil, yurtdı-
şında bayilikleri ile Albimo markasının
Bilal Gömeç ve ailesi tarafından
global bir isme dönüştürmesi tartış-
masız bir başarı hikayesidir.

*** 

Uğur Sipahioğlu, otelcilik sektö-
ründe şehrin liderleri konumunda bir
markayı oluşturdu. Binlerce yataklık
tesisleri, yine binlerce kişi istihdam ede-
rek yönetmesinin yanı sıra Uğur Sipa-
hioğlu’nun kendi akademisini kurup
nitelikli iş gücü yetiştirmesi sektör açı-
sından çok kıymetli bir kazanım. 

*** 

Kerim Aydoğan’ın sanayide de-
mirci dükkanında çıkıp bugün kentin
en önemli turizm tesislerinden birinin
sahibi olması, ufkunu yıllar önce aça-
rak girişme başladığı Gazipaşa Mari-

na’yı hizmete sunması da göz ardı
edilmeyecek bir başarı. 

*** 

Aile işletmelerinde uzun soluklu
başarının zor olacağını düşünenlerin
aksine aile işletmesi olarak uzun so-
luklu başarısı ile dikkat çeken, Türki-
ye’nin vergi rekontmenleri sıralama-
sında ilk 100 içinde bulunan Osman
Tarık Özçelik'in yönetimindeki Öz-
çelik AŞ. Alanya’nın yüz akıdır.  

*** 

Mehmet Has da sektörün kilit
isimlerinden biri haline geldi. Hele ki
yangın yönetmeliği sonrası mecbur
tutulan yanmaz kapı konusuna doğru
zamanda giriş yaparak önemli bir ihti-
yacı karşılayan girişimi ile ticari öngö-
rüsü yüksek olduğunu tescilledi. 

*** 

Alanya’da bir kasap dükkanında
çıkıp ülke genelinde tanınan bir fir-
maya dönüşen Hacıince ailesi saye-
sinde Hasan Hacıince’de yaptığı

yatırım ile şehrin dünya çapında
markalaşmasında katkı sunan isim-
ler arasında dikkat çekmekte. 

*** 

Alanya’daki küçücük dükkanında
kocaman bir üretim tesisine evrilen
başarı grafiğinin bir başka mimarı ise
Sevilen – Oba Kuruyemiş. Vedat
Kaygısız ve ailesi sadece yurt içinde
değil 10’dan fazla ülkeye ürün sevki-
yatı yapma başarısına sahip bir mar-
ka. BAKA tarafından peş peşe yıllarca
ihracatçı ödülü alması bu başarının
en önemli tescillerinden biri. 

*** 

Celil Kara da kendi alanında
büyüme ve ham maddeyi işleyen
tesisi ile Alanya’da sınırlı kalma-
yan potansiyele ulaştı.

*** 

Ömer Özdemir, Alanya’da kü-
çük bir atölyeden bugün hem Avrupa
hem Asya hem de Afrika kıtasında
Alanya’da ürettiği balkon, pencere
aksamlarını sessiz sedasız pazarlama
başarısı gösteren genç kuşağın önemli
isimlerinden biri.  

*** 

Ahmet Paşaoğlu farklı alanlar-
da ticari başarıları ile dikkat çeken bir
isim. Şehre ilk AVM’yi kazandıp ikin-
cisini açtı. Otelcilik bize göre değil,
‘herkes en iyi bildiği işi yapmalı’ diye-

rek bu alanda durmadı ancak enerji
piyasasında iddialı işler yaptı. Alanya
ve il dışında farklı alanlardaki ticari
faaliyetleri ve yöneticilik becerisi ile
yalnızca kendi işletmelerini büyüten iş
insanları değil, aynı zamanda şehrin
ekonomik gelişimine yön veren de-
ğerler arasına girdi.

*** 
Beyaz eşya denince de ilk akla ge-

len isimlerin ‘Sadullahoğlu’ ailesi
geliyor çünkü işlerini özveri ve aşkla ya-
pıyorlar. Bu isimlerin ortak özelliği, tica-
reti günübirlik kazanç anlayışıyla değil,
uzun vadeli bir başarı grafiği çizme ça-
balarıdır. Kurdukları veya yönettikleri iş-
letmeler yıllar içerisinde yüzlerce aileye
gelir kapısı olmuş, birçok çalışanın mes-
lek edinmesine ve hayatını kurmasına
da vesile olmuştur. Ülke ekonomisine
katkı sunmuş vergi rekortmenleri arasın-
da ilk 100 arasında olmaları da bu ba-
şarı grafiğinin tezahürüdür. 

Kurumsallaşmayı başarmış işlet-
melerdeki yükseliş aslında kentteki
birçok işletme açısından örnek olmuş-
tur ancak herkes aynı sonuca ulaşa-
mamış ya da büyümek istememiş
olabilir. Alanya’nın köklü ticaret insan-
ları bu yönleriyle genç girişimcilere ör-
nek olmaya devam etmektedir.

Bugün Alanya’nın ticari yaşamına
dair ekonomik başarı hikayesi yazıla-
caksa, bunun satır aralarında bu in-
sanların emeği mutlaka yer almalı.
(Bunlar sadece bir kısmı, nice örnek-
ler var elbette. Bir çırpıda akla gelive-
renleri yazdım) Şehre/ülkeye değer
katan herkes takdiri hak eder….

Alanya’nın değerleri

Alanya Uluslararası Plaj Sporları
Merkezi’nde düzenlenen imza
törenine Alanya Belediye Baş-

kanı Osman Tarık Özçelik, Alanya Ti-
caret ve Sanayi Odası (ALTSO) Baş-
kanı Eray Erdem, Alanya Turizm Ta-
nıtma Vakfı (ALTAV) Başkanı ve Be-
lediye Başkan Danışmanı Abdur-
rahman Açıkalın, Alanya Turistik
İşletmeciler Derneği (ALTİD) Baş-
kanı Cem Özcan, Türkiye Voleybol
Federasyonu (TVF) Başkan Vekili Al-
per Sedat Aslandaş, Dünya Voleybol
Federasyonu (FIVB) Voleybol Gelişim
Direktörü Hitesh Malhotra ve 23 Pro-
ject firması yetkilileri katıldı. Tö-
rende, Alanya Uluslararası Plaj
Sporları Merkezi’nin FIVB tarafın-
dan “Centre of Excellence” yani
“Mükemmeliyet Merkezi” olarak
akredite edildiği duyuruldu. Mer-
kezin, bu statüyle birlikte yalnızca
uluslararası turnuvalara değil, yıl bo-
yunca kamp, eğitim ve sporcu ge-
lişim programlarına da ev sahipliği
yapacağı belirtildi.

DÜNYADAKİ İKİNCİ
MERKEZ OLDU

Törende yapılan açıklamalarda, Alan-
ya Uluslararası Plaj Sporları Merke-
zi’nin FIVB standartlarını karşılaya-
rak dünyadaki ikinci “Mükemmeli-
yet Merkezi” statüsüne sahip tesis ol-
duğu ifade edildi. Bu statüye sahip ilk
merkezin Hollanda’da bulunduğu,
ikinci merkezin ise Alanya olduğu
kaydedildi. Merkezin bu statüyü ala-
bilmesi için plaj voleyboluna uygun
kum kalitesi, yıl boyunca antren-
man ve müsabaka imkanı, çoklu
saha kapasitesi, gece maçlarına uy-
gun aydınlatma, sporcu sağlığı ve
toparlanma alanları ile konaklama
tesislerine yakınlık gibi kriterleri
karşıladığı belirtildi.

İSİM HAKKI 
3 YILLIĞINA 

23 PROJECT’E 
VERİLDİ

Törende ayrıca merkezin isim hak-
larına ilişkin sponsorluk anlaşması da
imzalandı. Alanya Uluslararası Plaj
Sporları Merkezi’nin 3 yıllık isim hak-

kı, 23 Project firmasına dev-
redildi. Anlaşmayla merke-
zin uluslararası tanıtımının
güçlendirilmesi ve marka
değerinin artırılması he-
defleniyor. Akreditasyon bel-
gesi; FIVB Voleybol Gelişim
Direktörü Hitesh Malhotra,
TVF Başkan Vekili Alper
Sedat Aslandaş, Alanya Be-
lediye Başkanı Osman Tarık
Özçelik ve ALTAV Başkanı
Abdurrahman Açıkalın ta-
rafından imzalandı. Tören-
le birlikte Volleyball World Beach Pro
Tour Alanya Challenge organizasyo-
nunun da başladığı belirtildi. Orga-
nizasyonun 14 Haziran’a kadar de-
vam edeceği bildirildi.

ÖZÇELİK: 
SPOR TURİZMİYLE 

12 AY FAALİYET 
HEDEFLİYORUZ

Alanya Belediye Başkanı Osman Ta-
rık Özçelik, Alanya’yı yalnızca son da-
kika turizmiyle anılan bir kent ol-
maktan çıkarmak istediklerini be-
lirterek, “Alanya’da deniz, kum, gü-
neş ve tarih turizmi bir arada yapı-
labiliyor. Ancak yeni faaliyet alanla-
rı bulmamız gerekiyordu. Bunun
en başarılı yollarından biri spor tu-
rizmi. Türkiye’de örneği olmayan bir
şekilde, Alanya’daki hayırseverleri-
mizin katkılarıyla bu tesisi inşa ettik.
Tesisimiz daha ilk yılında ‘Mükem-
meliyet Merkezi’ statüsünü hak etti.
Bu da doğru yolda olduğumuzu gös-
teriyor. Burada 12 ay boyunca faali-

yet yapılmasını hedefliyoruz. Ama-
cımız Alanya’yı derli toplu ve kalite-
li turizm yapılan bir şehir haline ge-
tirmek” dedi.

AÇIKALIN: 
YIL BOYUNCA 

24 ORGANİZASYON 
YAPIYORUZ

ALTAV Başkanı ve Belediye Başkan
Danışmanı Abdurrahman Açıkalın,
tesisleri teslim almalarının üzerin-
den 1 yıl 4 gün geçtiğini belirterek,
“Bugün ikinci organizasyonumuz
eleme maçlarıyla başladı. Çevre-
mizde savaşlar, petrol ve uçak fi-
yatlarındaki artış gibi krizler olma-
sına rağmen şehir adına doğru iş-
ler yapıldığında sporcular buraya ge-
liyor. Spor turizmine inancımız
tam. Yıl boyunca 24 organizasyon
gerçekleştiriyoruz. Dünyada 1 yıl
içinde 4 uluslararası organizasyon
yapabilen tek şehir Alanya. Emeği
geçen tüm kurum ve kuruluşlara
teşekkür ediyorum” diye konuştu.

ERDEM: ŞEHRİN
MARKA DEĞERİNE
KATKI SUNUYOR

ALTSO Başkanı Eray Erdem, orga-
nizasyonların Alanya turizmine kat-
kı sunduğunu belirterek, “Biz işin ti-
cari tarafına bakmakla mükellefiz. Bu
tür organizasyonlar, zorlu geçen bir
sezonda şehrin turizmine ve marka
değerine büyük katkı sağlıyor. Alan-
ya’daki tüm paydaşlarla birlikte ha-
reket edeceğimizi söylemiştik. Bu-
güne kadar yapılan etkinliklerde de
bunu gösterdik” ifadelerini kullandı.

ASLANDAŞ: ALANYA
BAŞLI BAŞINA BİR
BAŞARI HİKAYESİ

TVF Başkan Vekili Alper Sedat As-
landaş, merkezin ulaştığı seviyenin
önemli olduğunu vurgulayarak, “Bu
tesisin oluşturulma biçimini ve ulaş-
tığı seviyeyi övecek kelime bulamı-
yorum. Alanya çok başarılı bir iş çı-
kardı. Tüm dünyada 7 Challenge tur-
nuvası düzenleniyor ve bunlardan bi-
rinin Alanya’da sürekli yapılması
başlı başına bir başarı. Spor yoluyla
kentin tanıtımı paha biçilemez. Bu-
raya gelen sporcular, gördükleri mi-
safirperverliği her seferinde dile ge-
tiriyor. Alanya’ya güveniyoruz” dedi.

ÖZCAN: ALTERNATİF
TURİZM İÇİN 

ÖNEMLİ

ALTİD Başkanı Cem Özcan ise Alan-
ya’nın uzun yıllardır turizmde öncü
destinasyonlardan biri olduğunu be-
lirterek, “Alanya denildiğinde akla de-
niz, kum ve güneş geliyor. Ancak al-
ternatif turizm faaliyetleri de büyük
önem taşıyor. Bunun başında plaj
sporları geliyor. Bu faaliyetlerin sür-
dürülebilir olması bizim için çok
önemli” diye konuştu.

MALHOTRA: 
15 MERKEZ 

KURMAK İÇİN 
YOLA ÇIKTIK

FIVB Voleybol Gelişim Direktörü Hi-
tesh Malhotra da Alanya’nın plaj vo-
leybolu açısından önemli bir desti-
nasyon haline geldiğini söyledi. Mal-
hotra, “FIVB olarak ulusal federas-
yonların gelişimi için yatırımlar yapı-
yoruz. Dünya genelinde 15 Mükem-
meliyet Merkezi kurmak üzere yola
çıktık. Bu tesis, 220 ülkeye kamp
yapma imkanı sunacak. FIVB’nin
destekleri maddi boyutu da içerdiği için
merkezin önemi daha da artıyor.
Emeği geçen tüm kurumlara teşekkür
ediyoruz” dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

A
lanya’da tarımsal üretim açısından büyük
önem taşıyan Dim Çayı sulama hattında ba-
kım ve yenileme çalışmaları devam ediyor.

Kestel Mahallesi’nde yürütülen çalışmaları yerinde
inceleyen Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir Gök-
tepe, hattın birinci etabında çelik boru değişimi ya-
pılan bölgede son duruma ilişkin bilgi verdi.

“YÜZDE 70’LİK KISIM 
TAMAMLANDI”

Göktepe, ekiplerin gece gündüz çalıştığını belirte-
rek, “Bugün Dim Çayı sulama hattının birinci eta-
bındayız. Çelik boruya değişen alandayız. Kestel Ma-
hallemizde ustalarımız elinden geldiğince gece gün-
düz çalışmaya devam ediyor. Şu anda değişen kıs-
mının yüzde 70’lik bölümü tamamlandı” dedi. Ça-
lışmaların devam eden bölümüne ilişkin bilgi veren
Göktepe, bu etaptan ana yola, asfalt bölgeye kadar
yaklaşık 4-5 boru eklemesi yapılacağını söyledi. Gök-
tepe, geçen yıl en son patlama yaşanan bölgede de
4 borunun değiştirileceğini ifade etti.

“10 GÜN İÇERİSİNDE 
SU VERMEK İÇİN 

GAYRET EDİLİYOR”
Yetkililer ve sahadaki ustalarla görüştüklerini belir-
ten Göktepe, “İnşallah 10 gün içerisinde üreticile-
rimize suyu vermek için bütün gayreti sağlıyorlar. Şu
anda suyun en çok istendiği bir dönemdeyiz. Özel-
likle avokadonun ve doğu hattındaki tarımsal üretim
alanlarının en fazla su istediği bir süreçteyiz. Bunun
bilincindeyiz” diye konuştu. Göktepe, süreç boyun-
ca ilgili kurum ve yetkililerle görüşmelerin sürdüğü-
nü belirterek, üreticilerin sabrına teşekkür etti.

“ZİRAAT ODASI OLARAK 
ÜRETİCİLERİMİZİN 

YANINDAYIZ”
Çalışmaların yaz aylarında daha sağlıklı ve kesintisiz
bir sulama hattı oluşturulması amacıyla yürütüldüğünü
kaydeden Göktepe, “Ustalarımız ellerinden geldiğince
gayret ediyor. Bizler de istişare ettik. 10 gün içerisin-
de kazasız belasız, yaz için sağlıklı ve patlama yap-
madan suyun devamlılığını sağlayacak bir çalışma ya-
pılıyor” dedi. Üreticilere destek mesajı veren Gökte-
pe, “Bu süre zarfında bizler de Ziraat Odası olarak ge-
rek tankerle gerekse komşulardan yapılabilecek
destekler noktasında her zaman üreticilerimizin ya-
nındayız. Emeği geçen herkese teşekkür ediyor, üre-
ticilerimize sabırlarından dolayı ayrıca teşekkür edi-
yorum” ifadelerini kullandı.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir Göktepe,
Kestel Mahallesi’ndeki Dim Çayı sulama
hattının birinci etap yenileme çalışmalarında
çelik boru değişiminin yüzde 70’inin tamam-
landığını belirterek, üreticilere 10 gün içeri-
sinde su verilmesinin hedeflendiğini söyledi.

Dim Çayı sulama hattında 
çalışmalar sürüyor

Alanya'ya ‘Mükemmeliyet Merkezi’ statüsü
Alanya’da Uluslararası Plaj Sporları Merkezi, Dünya Voleybol Federasyonu’nun (FIVB) ‘Mükemmeliyet Merkezi’ sta-
tüsünü aldı. Törende merkezin 3 yıllık isim hakkı için 23 Project firmasıyla sponsorluk sözleşmesi de imzalandı.
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Okurcalar Mahallesi'nde
gece saatlerinde Alara
Çayı'na atlayan 16 ya-

şındaki Elisa Kırmızı isimli genç
kızın cansız bedenine ulaşıldı.
Gece saatlerinde başlayan ve
sabahın ilk ışıklarıyla yoğunlaş-
tırılan Sahil Güvenlik, SAK Tim-
leri, AFAD ve jandarma ekiple-

rinin arama kurtarma çalışma-
ları sonucunda ekipler, genç kı-
zın cansız bedenini olay yerinin
yakınında buldu. Zodyak yardı-
mıyla sudan çıkarılan genç kızın
cansız bedeni Alanya Adli Tıp
Kurumu Morgu’na kaldırıldı. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

Antalya Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık
ve Organize Suçlarla Mücadele Şube
Müdürlüğü ekiplerince, il genelinde

son 2 haftada kaçakçılık ve organize suçla-
ra yönelik çalışma yapıldı. Alanya başta olmak
üzere Manavgat, Muratpaşa, Aksu, Serik ve
Konyaaltı ilçelerinde iş yeri, depo ve ika-
metlere yönelik operasyonlar düzenlendi.

4 ŞÜPHELİ TUTUKLANDI

Yapılan çalışmalarda rüşvet suçundan 2
olayda 7 şüpheli hakkında adli işlem yapıldı.
Şüphelilerden 4’ü çıkarıldıkları mahkeme-
ce tutuklandı. Yargılamanın veya soruştur-
manın gizliliğinin ihlali suçundan ise 1 olay-
da 2 şüpheli hakkında adli işlem uygulandı.

KAÇAK ÜRÜNLER 
ELE GEÇİRİLDİ

5607 Sayılı Kanuna Muhalefet Etmek suçun-
dan, tütün mamulleri, ilaç, emtia ve oto ka-
çakçılığına yönelik 15 olayda 20 şüpheli hak-
kında adli işlem yapıldı. Alanya, Manavgat, Mu-
ratpaşa, Aksu, Serik ve Konyaaltı ilçelerinde ya-
pılan aramalarda kaçak olduğu değerlendirilen
329 bin 301 ilaç, 284 bin 728 emtia, 115 bin 200

makaron, 300 paket sigara, 40 kilogram tütün,
9 cep telefonu ve 2 otomobil ele geçirildi.

7 ARANAN ŞAHIS 
YAKALANDI

Aranan şahıslara yönelik çalışmalarda ise ke-
sinleşmiş hapis cezasıyla aranan 7 kişi yakalandı.
Antalya Emniyet Müdürlüğü’nden yapılan
açıklamada, suç ve suçlularla mücadelenin ya-
saların verdiği yetki ve sorumluluk bilinciyle ka-
rarlılıkla sürdürüleceği belirtildi.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/MERT CANTÜRK)

A
lanya İlçe Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık ve Or-
ganize Suçlarla Mücadele (KOM) Grup Amirli-
ği ekipleri, Şekerhane Mahallesi'ndeki bir kasap

dükkanında yasa dışı silah bulunduğu bilgisi üzeri-
ne harekete geçti. Belirlenen adrese düzenlenen ope-
rasyonda, yapılan aramalarda 3 adet ruhsatsız ta-
banca, 1 adet makineli tüfek mermisi ile 1045 adet fark-
lı çaplarda tabanca mermisi ele geçirildi. İş yerinde
bulunan suç unsurlarına el konuldu. Olayla ilgili ka-
sap dükkanında çalışan K.A. (32) gözaltına alındı. Em-
niyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen
şüpheli, çıkarıldığı nöbetçi sulh ceza hakimliğince tu-
tuklanarak cezaevine gönderildi.  (www.alanya-
postasi.com.tr/MERT CANTÜRK)

Alanya’da gece saatlerinde Alara Ça-
yı'na atlayan 16 yaşındaki stajyer genç
kızın yapılan arama çalışmalarının
ardından cansız bedenine ulaşıldı.

Alanya’da kaçakçılık operasyonu
Antalya’da, aralarında Alanya’nın da bulunduğu 6 ilçede son 2 haf-
tada düzenlenen kaçakçılık ve organize suç operasyonlarında 29 şüp-
heli hakkında adli işlem yapıldı, rüşvet suçundan gözaltına alınan
4 kişi tutuklandı. Operasyonlarda binlerce kaçak ürün ele geçirildi.

Kasap dükkanına silah 
operasyonu: 1 tutuklama

Alanya’da  bir kasap dükkanına dü-
zenlenen operasyonda 3 tabanca ve
çok sayıda mermi ele geçirildi,
gözaltına alınan şüpheli tutuklandı.

16 yaşındaki kızın 
cansız bedenine ulaşıldı

Alanya İlçe Emniyet Müdür-
lüğü Trafik Denetleme
Büro Amirliği ekipleri, ilçe

genelinde motosiklet ve elektrik-
li scooter sürücülerine yönelik de-
netim gerçekleştirdi. İlçenin fark-
lı noktalarında yapılan uygula-
malarda, özellikle yayaların kul-
lanımına ayrılan kaldırımlarda
ilerleyen motosiklet ve scooter sü-
rücüleri kontrol edildi. Dene-
timlerde, yasak olmasına rağ-
men kaldırımda motosiklet kul-
lanan, yaya geçitlerini araç yolu

gibi kullanarak ilerleyen ve ya-
yaların güvenliğini tehlikeye dü-
şüren sürücüler tek tek durdu-
ruldu. Trafik ekipleri, kurallara
uymayan sürücülere ilgili mad-
delerden cezai işlem uyguladı.

SCOOTER SÜRÜCÜ-
LERİNE DE CEZA

Uygulama kapsamında elektrik-
li scooter kullanıcıları da denet-
lendi. Bisiklet yolu bulunan böl-

gelerde bu alanları kullanmak ye-
rine kaldırımda ilerlediği tespit
edilen scooter sürücülerine de
ceza kesildi. Ekipler, sürücülere
yayalara ait alanların araç trafi-
ği için kullanılamayacağı konu-
sunda uyarılarda bulundu.

DENETİMLER 
SÜRECEK

Polis ekiplerinin, özellikle yaya yo-
ğunluğunun fazla olduğu cadde,

sokak ve sahil bölgelerinde de-
netimlerini sürdüreceği belirtil-
di. Yetkililer, motosiklet ve scoo-
ter sürücülerinin trafik kuralla-
rına uyması, yayaların can gü-
venliğini tehlikeye düşürecek
davranışlardan kaçınması ge-
rektiğini vurguladı. Alanya’da va-
tandaşların güvenli şekilde kal-
dırımları kullanabilmesi için ben-
zer uygulamaların ilçe genelinde
devam edeceği öğrenildi. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/

MERT CANTÜRK)

Kaldırımda motosiklet sürenlere af yok
Alanya’da polis ekipleri, kaldırımda motosiklet ve elektrikli scooter kullanan sürücü-
lere yönelik denetim yaptı. Kurallara uymadığı belirlenen sürücülere cezai işlem uygulandı.
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Alanya Belediye Başkanı Osman Ta-
rık Özçelik, belediyede firma tem-
silcilerinin katılımıyla altyapı ko-

ordinasyon toplantısı gerçekleştirdi.
Toplantıda, Atatürk Caddesi’nde yürü-
tülen çalışmaların ardından Asım Tokuş
Bulvarı başta olmak üzere kentin fark-
lı bölgelerinde hayata geçirilmesi plan-
lanan altyapı yatırımları ele alındı.

‘ALANYA’NIN 
ALTYAPISINI 

YAPMAMIZ LAZIM’

Toplantıda konuşan Başkan Özçelik,
Alanya’nın altyapı sorunlarını kalıcı şe-
kilde çözmek istediklerini belirterek,
“Alanya’nın altyapısını yapabildiğimiz
kadar yapmak istiyoruz. Onun için de
zaten hepimiz istekliyiz ki buradayız.
Ben ve ekip arkadaşlarımızın Alanya
adına böyle bir hedefi ve sevdası var.
Kendi sürecimizin içerisinde hiçbir
sonraki seçimi düşünmeden, yapabil-
diğimiz ölçüde biz Alanya’nın altyapı-
sını yapalım istiyoruz” dedi. Altyapı ya-
pılmadan üstyapı çalışmalarının yeterli
olmayacağını vurgulayan Özçelik, “Alt-
yapıyı yapmadığınız sürece üstünü
ne kadar boyarsanız, ne kadar mak-
yajlarsanız makyajlayın, yazın sıca-
ğında elektrikler kesildi mi sıkıntı.
Telefon ayrı dert, internet ayrı dert.
Bunları veremediyseniz, Alanya’nın

nüfusu da kışın 400 bine yaklaştı, ya-
zın da 800-900 binleri buluyor. Onun
için altyapıyı yapmamız lazım, altyapıyı
bitirmemiz lazım” diye konuştu.

‘TÜRKİYE’YE 
ÖRNEK OLACAK’

Kurumlar ve firmalar arasında sağla-
nacak koordinasyonun önemine dik-
kat çeken Özçelik, çalışmaların birlikte
yürütülmesi halinde kentin sürekli ka-
zılıp yeniden asfaltlanmasının önüne
geçileceğini söyledi. Özçelik, “Koordi-
neli bir şekilde götürdüğümüzde ge-
lecekte durmadan kazmak, yeniden
asfaltlamak gibi sorunların önüne ge-
çeceğiz. Bunun için bu birlikte çalış-
ma belki de Türkiye’ye örnek olacak.
Milli servetimizi mümkün olduğunca
korumamız lazım” ifadelerini kullan-
dı. Asım Tokuş Bulvarı’ndaki çalış-
maların takvimine de değinen Özçe-
lik, “Orayı da Kasım ayının başında
başlayıp inşallah Nisan sonuna kadar
rahatlıkla tamamlarız. Benim bundan
hiç şüphem yok” dedi.

‘DELİKLERİ TIKADIK,
TAHSİLATIMIZI 

ARTIRDIK’

Belediyenin yatırımlarına ilişkin yapılan

eleştirilere de yanıt veren Özçelik, “Bu
kadar yatırım yapıyorlar, bu kadar pa-
rayı nereden buluyorlar diye soruyor-
larmış. Ben de diyorum ki delikleri tı-
kadık. Tahsilatımızı arttırdık, tahak-
kuklarımızı arttırdık. Dolayısıyla gelir-
lerimiz arttı. Yoksa biz şapkadan tavşan
çıkarmadık” dedi. Özçelik, altyapı ça-
lışmalarının sadece fiziki düzenleme ol-
madığını belirterek, “Sadece fiziki ay-
dınlatmak değil, kötülüklerden uzak-
laştırmak gibi bir niyetimiz, bir derdimiz
var. Karşılıklı olarak birbirimize yapa-
bileceğimiz her türlü desteği yapmamız
lazım diye düşünüyorum. Birlik, bera-
berlik ve uyum içinde çalıştığımız için
hepinize teşekkür ediyorum” ifadeleri-
ni kullandı.  (SABİHA TATLIYER)

Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik, altyapı koordinasyon toplantısında firma temsilcileriyle bir araya geldi.
Atatürk Caddesi’nin ardından Asım Tokuş Bulvarı ve kentin farklı noktalarında yapılacak altyapı çalışmalarının planlandığını
belirten Özçelik, “Kasım ayı başında ilk kazmayı vurmayı hedefliyoruz. Bu çalışma Türkiye’ye örnek olacak” dedi.

"Altyapıyı seçim hesabı 
yapmadan yenilemek istiyoruz"

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Alanya İlçe Başkanı
Bülent Kandemir, Alanya’nın her noktasında ih-
tiyaç duyulan hizmetlerin planlı ve kararlı şekil-

de hayata geçirildiğini ifade etti. İlçenin merkez ma-
hallelerinin yanı sıra kırsal bölgelerde de ça-

lışmaların sürdüğünü belirten Kandemir,
hizmet anlayışında eşitlik ve süreklilik il-
kesinin esas alındığını vurguladı. Yayla
ve mahalle yollarında bakım, onarım ve
iyileştirme çalışmalarının devam etti-
ğini ifade eden Kandemir, vatandaş-
ların günlük yaşamını kolaylaştıran alt-

yapı ve ulaşım hizmetlerinin önemine dikkat çekti. Kan-
demir, “Kırsaldan merkeze, Alanya’nın her noktasında
çalışmalarımız aralıksız devam ediyor. Yayla ve mahal-
le yollarımızda bakım, onarım ve iyileştirme çalışmala-
rını sürdürüyoruz.” ifadelerini kullandı.

GÜVENLİ VE KONFORLU 
ULAŞIM VURGUSU

Kandemir, yol çalışmalarının yalnızca fiziki düzenleme ol-
madığını, aynı zamanda vatandaşların güvenli ulaşım hak-
kına yönelik önemli bir hizmet olduğunu belirtti. Alanya’nın
geniş coğrafyasında her mahallenin ihtiyaçlarının takip edil-
diğini dile getiren Başkan Bülent Kandemir, özellikle kır-
sal bölgelerde ulaşım güvenliğini artıran çalışmaların va-
tandaşların yaşam kalitesine doğrudan katkı sunduğunu
söyledi. Kandemir, “Vatandaşlarımızın daha güvenli ve kon-
forlu ulaşım imkanına kavuşması için sahada olmaya de-
vam ediyoruz. Her mahallemize eşit hizmet anlayışıyla ça-
lışıyor, Alanya’mızın ihtiyaç duyduğu hizmetleri kararlılıkla
hayata geçiriyoruz.” şeklinde konuştu.

“ALANYA İÇİN SAHADA 
OLMAYA DEVAM EDECEĞİZ”

Kandemir, Alanya’da hizmetlerin vatandaş odaklı bir an-
layışla sürdürüldüğünü belirterek, çalışmaların ilçenin
tamamına yayılan güçlü bir hizmet iradesiyle devam ede-
ceğini ifade etti. Başkan Bülent Kandemir, “Alanya’nın
merkezi de kırsalı da bizim için aynı değerdedir. Ama-
cımız, her vatandaşımızın hizmete eşit şekilde ulaş-
masıdır. Alanya için sahada olmaya, mahallelerimizin
ihtiyaçlarını takip etmeye ve çözüm odaklı çalışmaya de-
vam edeceğiz.” ifadelerini kullandı.  (ÖZGÜR YILMAZ)

CHP Antalya Milletvekili Aykut Kaya,
Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel
Kurulu’nda yaptığı konuşmada kü-

çük esnafın yaşadığı ekonomik sorunları
gündeme taşıdı. Zincir marketlerle rekabet
etmeye çalışan küçük esnafın, artan mali-
yetler ve ekonomik baskılar nedeniyle
ayakta kalmakta zorlandığını belirten Kaya,
birçok esnafın günlük kazancıyla kira,
elektrik, SGK primi ve vergi borçlarını
ödeyemez hale geldiğini söyledi.

‘ESNAF EVİNE 
EKMEK GÖTÜRMEKTE 

ZORLANIYOR’

Küçük esnafın ağır şartlar altında faali-
yetlerini sürdürmeye çalıştığını ifade eden
Kaya, zincir marketler karşısında rekabet
gücü azalan esnafın ekonomik sıkıntılarla
boğuştuğunu dile getirdi. Kaya, esnafın gün-
lük kazancıyla giderlerini karşılamayı bı-
rakın, evine bir lokma ekmek götürmekte
dahi zorlandığını söyledi.

‘YENİ MALİ YÜKLER 
ESNAFI DAHA DA 

ZORLUYOR’

Kira, elektrik, SGK primleri ve vergi borçlarının
küçük esnaf üzerinde ciddi bir yük oluşturdu-
ğunu belirten Kaya, basit usulde kalması gere-
ken birçok esnafın gerçek usule geçirildiğini ve
üzerine yeni mali yükler getirildiğini kaydetti.
Kaya, kayıt dışı ekonomiden tahsil edilemeyen
vergilerin yükünün küçük esnafın sırtına yük-
lendiğini belirterek, bu anlayışın esnafı daha da
zor duruma düşürdüğünü ifade etti.

‘BİRÇOK ESNAF KEPENK
KAPATMANIN EŞİĞİNDE’

Borçlarını ödeyemeyen esnafın faiz yükü al-
tında ezildiğini söyleyen Kaya, hesaplara blo-
ke konulduğunu, krediye erişimin zorlaştığı-
nı ve birçok esnafın işini çeviremez hale gel-
diğini dile getirdi. Kaya, bugün çok sayıda kü-

çük esnafın kepenk kapatmanın eşiğinde ol-
duğunu vurguladı.

HÜKÜMETE ÇAĞRI

CHP Antalya Milletvekili Aykut Kaya, hükü-
mete çağrıda bulunarak küçük esnafın krediye
erişiminin önündeki engellerin kaldırılması-
nı istedi. Kaya, SGK ve vergi borçlarına ilişkin
faizlerin silinmesi, borçların
taksitlendirilmesi ve e-
haciz uygulamalarına son
verilmesi gerektiğini be-
lirtti. Küçük esnafa sahip
çıkılması gerektiğini vur-
gulayan Kaya, esnafın
ekonomik yükünün hafif-
letilmesi için acil
adım atılması
çağrısında
bulundu. 
 (ÖZ-
GÜR
YIL-
MAZ

Alanya’da taksiyle seyahat
eden bir vatandaşın kre-
di kartı ile yaptığı ödeme

sonrası aldığı POS fişi, kartlı
ödemelerde alınan ek ücret
tartışmayı yeniden gündeme
getirdi. Taksi POS cihazın-
dan alınan fişte 380 TL’lik
yolculuk ücretine ek olarak
47,50 TL “ödeme hizmet be-
deli” yansıtıldığı ve toplamda
427,50 TL tahsil edildi.

HİZMET BEDELİ
ALINDI

Fişte yer alan bilgilere göre
müşteriden alınan ek ücret,
“ödeme hizmet bedeli” adı al-
tında tahsil edildi. Böylece kart-
la ödeme yapan yolcu, yolculuk
ücretinin yaklaşık yüzde 12,5’i
oranında fazladan ödeme yap-
mak zorunda kaldı. Vatandaş
ise kredi kartı kullanımından
kaynaklanan komisyon mali-
yetinin tüketiciye yansıtılması-
nın doğru olmadığını savuna-
rak uygulamaya tepki gösterdi.
Özellikle turizm sezonunun
yoğun yaşandığı Alanya’da, yer-
li ve yabancı turistlerin sıkça
tercih ettiği taksilerde benzer
uygulamaların olup olmadığı
merak konusu oldu.

TARTIŞMA 
BAŞLADI

Uzmanlar, iş
yerlerinin ban-
kalara ödedi-
ği POS ko-
misyonları-
nın doğrudan

tüketiciden
tahs i l

edilmesinin mevzuat açısın-
dan tartışmalı bir konu oldu-
ğunu belirtirken, tüketicilerin
karşılaştıkları benzer du-
rumları ilgili kurumlara bil-
direbileceğini ifade ediyor. 

“FARK ALINMAYAN
OTOMATİK 
KESİNTİ 

ŞOFÖRDEN 
ÇIKAR”

Alanya Şoförler Odası Başkanı
Ali Akkaya ise taksi pos ciha-
zında yüzde 10 oranında ko-
misyonun otomatik kesildiğini
ifade etti. Akkaya, “Oda olarak
bizim Halk Bankası ile olan an-
laşmamızdan dolayı bu ban-
kada komisyon yok. Aksi halde
cihaz yüzde 10 otomatik olarak
kesiyor. Bu kesinti ise şayet
yolcuya yansıtılmazsa şoförün
kazancında gidiyor. Ancak Alan-
ya’da ödemeler genelde nakit
tercih edilmekte. Bugün aracı
olan herkesin yıllık en geç iki yıl-
da bir muayene için şirkette
kredi kartı ödemesine komis-
yon ekliyor” dedi.

TAKSİ MALİ 
CİHAZ ALIMI

İÇİN SON TARİH
1 EYLÜL 2026

Yeni düzenlemeye göre taksi ile
yolcu taşımacılığı yapan herkes,
1 Eylül 2026 tarihine kadar Ba-
kanlık tarafından onaylanmış
Taksi Mali Cihazları satın ala-
rak kullanmaya başlamak zo-
runda. Bu cihazlar, taksimet-
reyle eş zamanlı çalışacak. Yol-
culuk başladığında cihaz oto-
matik olarak işlem açacak. Yol-
culuk bittiğinde ücret bilgisi tak-
simetreden cihaza aktarılacak
ve fiş ya da e-belge düzenlene-
cek.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Taksimetrede komisyon 
Alanya’da kredi kartıyla ödeme yapan bir taksi müş-
terisinden, 380 TL’lik ücretin üzerine 47,50 TL “öde-
me hizmet bedeli” alındı. Kartlı ödemelerde ek üc-
ret tartışmasını başlarken Oda Başkanı Akkaya ise,
“Cihaz otomatik yüzde 10 şoförden kesiyor. Bizim
anlaşmalı bankamızda ise komisyon yok” dedi.

Ali Akkaya 

Kaya küçük esnafın sorunlarını gündeme taşıdı
CHP Antalya Milletvekili Aykut Kaya, TBMM Genel Kurulu’nda yaptığı konuşmada küçük esnafın ekonomik
sıkıntılarına dikkat çekerek, “Küçük esnaf artık günlük kazancıyla giderlerini karşılayamaz hale geldi” dedi.

AYKUT KAYA

“Alanya’da hizmetlerimiz aralıksız sürüyor”
CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent Kandemir, Alanya’da kırsaldan merkeze kadar yayla ve mahalle
yollarında bakım, onarım ve iyileştirme çalışmalarının aralıksız sürdüğünü belirterek, vatan-
daşların daha güvenli ve konforlu ulaşıma kavuşması için sahada kararlılıkla çalışıldığını söyledi.

Bülent Kandemir
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DENİZ 
GÖZLERİN

Vedat
ERİKLİ

ALDA GİT
Bu sevda yüreğimde, 

Çakıldı kaldı.
Ayrılık vapuru, 
Çoktan yol aldı.

Bu şehirde kokun, 
Takılı kaldı.

Çok geçmez arkandan, 
Bende gelirim.

Pişman mısın yoksa? 
Beni sevdiğine, 

Dargın mısın yoksa? 
Beni seven kalbine.

Kör olmuş, o bana bakarken, 
Dolan, kömür gözlerin.

Duymuyor sana sevgimi, 
Fısıldayan kulakların.

Tutmuyor ellerimi,
Kınalı ellerin.

Hiçbir şey
Hissetmiyor mu bedenin?

Hiçbir şey anlatmıyor mu, sözlerim? 
Her şeyi alıp gitmişsin.

Dünü, bugünü ve yarınları; 
Seni bulduğum bu şehirde 

Bu kaldırımlarda
Bu sokaklarda 

Senle ilgili ve sensiz
Her şeyi koparıp götürmüşsün.

Bari kokunu da al, öyle git.
Al ki kokun beni sana getirmesin. 

Aynı acıları tattırmasın.

ESAS NO : 2026/196
Davacı TEİAŞ vekili tarafından aşağıda ismi yazılı davalı hak-
kında açılan kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescil davası ge-
reğince; Aşağıda bilgileri yazılı taşınmaz yönünden davacı
idarenin kararı ile kamulaştırılmasına karar verdiği kıymet tak-
dir komisyonu tarafından belirlenen bedeli aşmamak kaydıyla
pazarlıkla satın alınması için anlaşma sağlanamadığından, ka-
mulaştırma bedelinin tespiti ve taşınmazın idare adına tescili için
mahkememize iş bu davanın açıldığı ve mahkememizce yapıla-
cak yargılama sonunda kamulaştırılacak taşınmazın belirlene-
cek kamulaştırma bedelinin bilirkişi incelemesine müteakip
kamulaştırma bedelinin ilgililer adına Vakıflar Bankası T.A.O
Alanya Şubesine yatırılmasına ve bedelin yatırılması üzerine de
taşınmazın idare adına tesciline karar verilebileceği hususu Ka-
mulaştırma Kanunun 4650 SK ile değişik 10.maddesi hükmü ge-
reğince ilan olunur. 03/06/2026
Dosya No Davalı İlçe Mahalle Ada Parsel m²
2026/196 Mustafa Alanya Gözüküçüklü 156 3 161,53

Yılmaz

T.C.
ALANYA 2. ASLİYE 

HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır. Basın No: ILN02484305

Bir yuva nasıl yıkılır diye hiç
düşündünüz mü?

Bazen güzel giden bir yuva hiç tah-
min edemediğiniz bir sebepten dolayı
yıkılır.

Kimi zaman hakaretten, kimi za-
man aldatmadan kimi zaman görün-
mez olmaktan, kimi zaman mükem-
mel hissetmekten, kimi zaman fiziksel
ve psikolojik şiddetten yıkılır ama ağır
yıkılır… Daha birçok sebep ya da ne-
den ekleyebiliriz.

Ailelerle çalışan biri olarak şunu ra-
hat söyleyebilirim ki birçok kriz bazen
çözüme kavuşturulabilse de “Aldatma”
olayı evliliği param parça ediyor. Ne
yazık ki olan oluyor ama geride bir en-
kaz yığını kalıyor. Son zamanlarda en
çok gelen vakalar Aldatma üzerine…

Aldatana göre durum normal olsa
da çoğu zaman kabullenmese de Al-
datılanda bırakılan enkaz yığını bir
hayli fazla.

Peki gerçekten Aldatma nedir? Al-
datılanda nasıl bir etki yaratıyor?  (Ka-
dın ya da Erkek her ikisi için de geçerli) 

Eşinin haberi olmadan, eşinin ra-
hatsız olacağını bile bile karşı tarafla
mesajlaşıyorsan, gecenin bir vakti uy-
gunsuz bir saat diliminde telefon gö-
rüşmesi yapıyorsan, iş saatlerin birden
uzuyorsa, eşine anlatmadığın konuları
sınır koyamadığın insanlarla yapıyor-
san çeşitli bahanelerle sürekli konuları
değiştiriyorsan, yine eşinin haberi ol-

madan karşı tarafla gizli saklı buluşu-
yorsan, sürekli gri alanlarda dolaşıyor-
san, belirsizlik ya da gizem yaratıyor-
san, sebepsiz yere kendini bastırmak
için tartışma çıkarıyorsan, karşı taraf-
tan gelen mesajları da ses çıkarmaya-
rak kabul ediyorsan, eşin ile aynı kare-
de yer almamak için bahaneler uydu-
ruyorsan ve gözünün içine baka baka
yalan söylüyorsan… Evet bunların
hepsi güven sarsıcı bir davranıştır ve
Aldatmadır…

Peki mağdur eden taraf ne zaman
bunların farkında olur? Danışanlarım-
dan sıklıkla duyduğum cümle “Ho-
cam o kadar davranışlarla kendilerini
ele veriyorlar sonra da inkar ediyorlar
ki birde suçlu bizmişiz gibi “Sen hasta-
sın, kafanda kuruyorsun, abartıyor-
sun” laflarına maruz kalıyoruz. 

Aslına bu konuşmaların sonucu
şu; ben senden gizli saklı bir şey yapı-
yorum, ama sende bu durumu anla-
dın, çünkü davranışlarım pek değişti,
benimde yüzleşmeye gücüm yok, ya-
lan söylemeye de meyilliyim o yüzden
seni suçluyorum, seni suçlu gibi hisset-
tiriyorum ki konuyu kapat… Çünkü
asla suçumu kabul etmem. Keşke kar-
şı tarafı suçlamak yerine böyle bir şeye
hiç kalkışmasanız. 

Seanslarda duyduğum çoğu cüm-
le ise “Hocam ben eşimi seviyorum,
evliliğimi bitirmek istemiyorum, bir
şans daha versin bana, bu sebepten
evlilik mi biter? Peki diyorum Eşiniz
size bunları yaşatsaydı ne yapardınız?
Vururdum Hocam, hemen ayrılırdım,
Herkese rezil ederdim… Öylemi o za-

man neden başkasının sizi affetmesini
ya da durumu normalleştirmesini isti-
yorsunuz? Burada bir durmak lazım…

O zaman kendinize yapılmasını is-
temediğiniz bir şeyi karşı tarafa YAP-
MAYACAKSINIZ…Ya da yaptınız
oldu şimdi başka taraftan bakalım…

Şimdi ne olacak? 

İnsan hayatta hata yapabilir, başımı-
za ummadığımız zamanlarda ummadı-
ğımız şeyler gelebiliyor maalesef. O anki
ruh halimiz, ya da her şey normal can
sıkıntısı, yeni bir heyecan, bir boşluk, inti-
kam, sevgisizlik, doyumsuzluk, çokça ek-
leyebiliriz bir sürü neden…

Neden bunu yaşıyorum?

Ben bunları yaşayacak ne yaptım?

Bu kadar iyiliğime neden bunlar?

Sizi duyar gibiyim ama maalesef
yaşandı. Öncelikle her iki tarafında du-
rumu kabul etmesi çok önemli. Artık
bu saatten sonra yalanın artık devre-
den çıkması gerek. Gerçekten bu ha-
yatta kabul edilecek ya da kesinlikle ka-
bul edilemeyecek durumlar var elbet. 

Siz artık kabul ettiniz ya da etmek
durumunda kaldınız.  Evliliğe bir şans

daha vermek istediniz. Evet hukukta
bile affetme süresi 6 ay…Kelime ola-
rak çok kolay olsa da Aldatılma bir yas
süreci kadar çok zor bir dönem…

Önce konduramıyorsunuz,
Kabullenememe süreci, ağlama

nöbetleri,
Hatayı kendi içinizde arama süreci,
Travma etkisi,
Öfke, hayal kırıklığı,
Nefret, sevgi hepsi bir arada …
Çok normal değil mi? 

Kafanızın içinde milyon tane klasör
açık…Sizi duyar gibiyim. Siz affetmek
için yeşil ışık yaktınız ama siz bütün
bunları yaşarken bu durumları sizin ya-
şamanıza vesile olanlar ne yapacak?

Artık eşiniz bu saatten sonra size
GÜVEN duygusunu yeniden aşıla-
mak için elinden geleni yapmak zo-
runda. Lafta değil ama bunu davra-
nışları ile belli etmeli, her ne olursa ol-
sun gizli saklı, sizi tetikleyecek durum-
lardan uzak durmalı, size gerçekten
“ben yanındayım” ı hissettirmeli. Artık
gri alanlar yerine dürüst alanlarda yer
almalı. Sizin bu süreçte duygularınıza
önem vermeli. Sevgisini hissettirmeli
yani siz karşı tarafın pişmanlığını gör-
melisiniz…İnanın kolay bir durum de-
ğil elbet ama hayat devam ediyor. He-
pimiz insanız ve başımıza her şey gele-
bilir ama kalkabiliriz. Gerçekten telafi
noktasına içiniz rahatsa lütfen mutlu
olmak için elinizden geleni yapın, sev-
ginize sahip çıkın. Ve bu kötü anıları
açmamak üzere kapatınız.

Peki tam tersi olursa Hocam? İşte o
zaman tehlikeli. Bir şans verdiniz ama;

Zaman içinde düzelme olmadıysa,
Kendi yaptığı davranıştan çok sizi

suçluyorsa, 

Size güven vermek yerine güven-
sizlik oluşturmaya devam ediyorsa,

Hakaret, aşağılama varsa,
Sürekli bahaneler devam ediyorsa,
Dışarda daha çok zaman geçirip

sizi yalnız bırakıyorsa,
İç dünyasında kendi ile yüzleşmek

istemiyorsa;

Üzgünüm ama artık evlilikte seçim
yapmanızın vakti gelmiş demektir. Bu
tür davranışlar artık sizinle ilgili değildir.
Kişinin kendi iç dünyası ile ilgili bir du-
rumdur. Bu tür durumlar varsa eğer
bundan sonra Evlilikte yaşanacak her-
hangi bir krizde yine siz suçlanacaksınız
ve yaşadıklarınız maalesef sizde kapan-
mayan bir yara olarak kalacaktır. Kim-
senin sizi aşağı çekmesine, hakaret et-
mesine, aşağılamasına izin vermeyin.
Bu dünyada herkes kendine yakışanı
yapar. O yüzden yardım alınmalı mı?
bu süreçte kesinlikle evet. Eğer gerçek-
ten bir şeyin farkına varılacaksa…

İnsan gerçekten hayatında öncelik-
le yaptığı bir şeyin telafi noktasını bil-
meli, yarattığı enkazın sorumluluğunu
almalı, sorun varsa olgunlukla kabul
etmeli, ne yapabiliriz noktasında elin-
den geleni yapmalı.

Evlilikler kıymetli ama kendi elimiz-
le mahvetmeyelim. Evet bu bir seçim.
Evlilikte kalmak ve gitmek sizin eliniz-
de. Bu kritik durumu çok iyi düşün-
meli, her şeyin başınıza gelebileceğini
kabul etmelisiniz. 

Unutmayalım hiç kimseyi sevgisizli-
ğe mahkum etme hakkına sahip deği-
liz. Evlilik ilgi, sevgi, saygı, güven ve sı-
caklık varsa büyür ve gelişir. Bunları ya-
pama gücünü kendimizde bulamıyor-
sak, yardım almayı kabul etmiyorsak
kimsenin hayatını meşgul etmeyelim.

Bir yuva nasıl yıkılır?

Alanya'da toplu taşıma hiz-
metlerini yürüten Alanya
Özel Halk Otobüsleri Koo-

peratifi 23 Haziran'dan olağan
kongresini gerçekleştirecek. ALT-
SO'da yapılacak olağan seçimde
mevcut Başkan Tefik Yılmaz aday
olmayacağını beyan etti. Halk oto-
büsleri çok ortaklı olmasına rağmen
seçimde üye olarak 60 kişi oy kul-
lanacak. Seçimde Ali İhsan Gökçe ile
Kerim Küçülmez aday olarak çalış-
malarını sürdürüyor. Adaylar üyeleri

ziyaret ederek yönetim listelerini şekillendirmeye çalı-
şıyor. Mevzuat gereği oy kullanacak üye sayısı 500 kişi-
nin altında olması nedeniyle oylamanın açık mı yoksa
kapalı mı yapılacağı ise seçim salonunda ki çoğunluğun
tercihine göre belirlenecek.  (KERİM TOKSÖZ)

Gökbel Yağlı Pehlivan gü-
reşlerinin de baş cazgırı
olan Türk yağlı güreş

kültürünün en önemli simala-
rından biri olan ve Tarihi Kırk-
pınar Yağlı Güreşleri'nin de
başcazgırı usta bir salavatçı
Emin Ger, Mehmed Fetihler
Sultanı dizinin finalinde de
başcazgır rolünde milli güreş-
çiler ile oynadı. Türk yağlı gü-
reş kültürünün yaşayan en

önemli temsilcilerinden biri
olan, Tarihi Kırkpınar Yağlı Gü-
reşleri’nin ve Gökbel Yağlı Peh-
livan Güreşleri’nin başcazgırı
olarak tanınan usta salavatçı
Emin Ger, TRT 1’in ilgiyle takip
edilen  dizilerinden Mehmed:
Fetihler Sultanı’nda sezon fi-
nalinde izleyici karşısına çıktı.
Yağlı güreş meydanlarının gür
sesi olarak bilinen Emin Ger, se-
zon finalinde başcazgır rolünü

üstlenip dizinin ko-
nuk oyuncuları Gü-
reş Federasyonu
Başkanı eski Dünya
ve olimpiyat şampi-
yonu Taha Akgül ile
13. kez Avrupa şam-
piyonu olan dünya
şampiyonu milli gü-
reşçi Rıza Kaya-
alp’in güreşlerini yö-
netti.  (KEMAL
CENGİZ)

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Antalya teşki-
latlarında kongre tarihleri kesinleşti. Alanya İlçe
Başkanı Mustafa Sünbül, Alanya kongresinin

5 Temmuz Pazar günü yapılacağını duyurdu. Kongreler
27 Haziran’da Kepez ile başlayıp 12 Temmuz’da Elmalı
ile sona erecek. Gazipaşa’da da 5 Temmuz da yapıla-
cak ilçe kongresi Gündoğmuş’ta ise 6 Temmuz da ger-
çekleştirilecek. Alanya’da başarılı çalışmaları ile dikkat
çeken ve seçildiği günden itibaren partisine çok sayı-
da üye kazandıran Sünbül, MHP lideri Devlet Bahçe-

li’nin Türkiye genelinde yeni bir toplumsal buluşma
programı olarak verdiği talimat kapsamında “Hayırlı

Günler Komşum Ziyaretleri” çerçevesinde
Alanya'da 211 programda 35 binden faz-
la kişinin elini sıkmıştı. Sahayı boş bı-
rakmayan toplumun her kesimi ile di-
yalog halinde siyasal çalışmaları sür-
düren İlçe Başkanı Mustafa Sünbül,
“Genel Başkanımız, Bilge Liderimiz Sa-
yın Devlet Bahçeli Beyefendi’nin tak-

dirleri ile gerçekleştireceğimiz İlçe
Kongrelerimize tüm dava arka-

daşlarımız ve hemşehrileri-
miz davetlidir. Toyumuz kutlu,
birliğimiz daim olsun” diyerek
kongre davetini paylaştı. 

 Özgür YILMAZ

MHP’de kongre 
tarihi kesinleşti

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin talimatı
ile kongre sürecinin başlamasının ardından
Alanya ilçe kongresi 5 Temmuz’da yapılacak.

Mustafa Sünbül

Halk otobüsü 
kooperatifinde 
seçim heyecanı
Alanya Özel Halk Otobüsleri Kooperatifi, 23 Haziran'da
sandık başına gidiyor. Seçimde mevcut Başkan Yıl-
maz aday olmama kararı aldı. Seçimde Ali İhsan Gök-
çe ve Kerim Küçülmez'in rakip olması bekleniyor.

Tefik Yılmaz

Ali İhsan Gökçe

Kerim Küçülmez

Gökbel’den film setine
Alanya Gökbel Yağlı Pehlivan Güreşleri Başcazgı-
rı Emin Gür, TRT’nin başyapıtlarında Mehmed: Fe-
tihler Sultanı dizisinde de güreş müsabakası yönetti. 
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TIBBİ CİHAZ SATIN ALINACAKTIR

Diş Hekimliği Uygulama ve Araştırma Merkezi Müdürlüğü 3 Kısım Cihaz mal alımı 4734
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/1040422
1- İdarenin
1.1. Adı : ALANYA ALAADDİN KEYKUBAT ÜNİVERSİTESİ 

REKTÖRLÜĞÜ İDARİ VE MALİ İŞLER DAİRE 
BAŞKANLIĞI

1.2. Adresi : Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi 
Kestel Mahallesi Üniversite Cad. No:179 07450 
Alanya / ANTALYA ALANYA/ANTALYA

1.3. Telefon numarası : 02425106060
1.4. İhale dokümanının görülebileceği : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

ve indirilebileceği internet sayfası
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 08.07.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin : Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi Rektörlüğü 

açılacağı) adres İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı Toplantı Salonu 
Kestel Mah. Üniversite Cad. No:179 
Alanya/ANTALYA

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : Diş Hekimliği Uygulama ve Araştırma Merkezi 

Müdürlüğü 3 Kısım Cihaz Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 3 Kısım Cihaz

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Makine/Alet/Cihazlar Alanya Alaaddin Keykubat 
Yerleşkesi içerisinde idare tarafından gösterilecek 
yere sağlam bir şekilde, tüm malzeme ve 
aksesuarları ile çalışır durumda (Montaj gerektiren 
ürünlerde, montajı yapılmış olarak) teslim 
edilecektir.

3.4. Süresi/teslim tarihi : Yüklenici, işe başlama tarihinden itibaren 
sözleşmesini imzaladığı kısımlarla ilgili cihazları 
60 takvim günü içerisinde İdareye teslim edecektir.
(Montaj gerektiren cihazlarda montajı yapılmış 
olarak süresinde teslim edilecektir.)

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı günden sonraki ilk iş günü
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş
veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim
belgesine ait bilgiler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel ki-
şiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir
yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kul-
lanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dı-
şında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sa-
yılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu
hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mev-
zuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Satış Merkezi Yetki Belgesi
ÜTS Firma Kaydı
4.3.3. Ürünün piyasaya arzına ilişkin belgelere ait bilgiler:
TITUBB Kod Numaraları
4.3.4. Demonstrasyon yapılması istenmektedir.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1. Bu ihalede kamu veya özel sektöre gerçekleştirilen tıbbi ve genel cihaz satışı iş-
leri benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye iha-
lenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fi-
yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verecek-
lerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Basın No: ILN02485294Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Sıfır atık ve yenilenebilir ener-
ji alanındaki çalışmalarını
kararlılıkla sürdüren, bu

alandaki başarılı uygulamalarıyla
Türkiye’ye örnek olan Alanya Ala-
addin Keykubat Üniversitesi
(ALKÜ), Sıfır Atık Forumu’nda ye-
rini aldı. Daha önce Sanayi ve Tek-
noloji Bakanlığı tarafından dü-
zenlenen Verimlilik Proje Ödül-
leri’nde Güneş Enerjisi Santrali
(GES) projesiyle Kamu Kategori-
si’nde Türkiye üçüncülüğü elde
eden ALKÜ, ayrıca CK Enerji Ak-
deniz Elektrik aracılığıyla Ulus-
lararası Yenilenebilir Enerji Ser-
tifikası (I-REC) alan Türkiye’nin
ilk üniversitesi olma başarısını
göstererek, bu birikimini Sıfır
Atık Forumu’na da taşıdı.
Sıfır Atık Vakfı koordinasyonunda
Atatürk Havalimanı Millet Bah-
çesi’nde düzenlenen Sıfır Atık
Forumu’na Cumhurbaşkanı Re-
cep Tayyip Erdoğan’ın eşi ve Sıfır
Atık Vakfı Onursal Başkanı Emi-
ne Erdoğan, Çevre, Şehircilik ve
İklim Değişikliği Bakanı Murat
Kurum, Önceki Dönem Dışişleri
Bakanı ve Antalya Milletvekili
Mevlüt Çavuşoğlu, Sıfır Atık Vak-
fı Başkanı ve COP1 Yüksek Dü-
zeyli İklim Şampiyonu Samed
Ağırbaş katılırken forum, 183 ül-
keden temsilciler, 20’nin üzerin-
de devlet başkanı, 120’nin üze-
rinde bakan, 200’den fazla bele-
diye başkanı, uluslararası kuru-
luşlar, iş dünyası ve sivil toplum
temsilcilerini İstanbul’da bir ara-
ya getirdi. ALKÜ’den Rektör Yar-
dımcısı Prof. Dr. Mehmet Kılıç,
Enerji Yönetimi ve Sürdürülebi-
lirlik Koordinatörü Öğr. Gör. Leyla
Akbulut ve Öğr. Gör. İlker Yusuf
Naraltın’ın katılım sağladığı fo-
rumda; sıfır atık, döngüsel ekono-
mi, kaynak verimliliği ve iklim de-
ğişikliğiyle mücadele konularında
güncel gelişmeler ele alındı.

ALKÜ HEYETİ
ÖNEMLİ 

TEMASLARDA 
BULUNDU 

Forum; sıfır atık yaklaşımının ik-
lim eylemi, kaynak verimliliği,
döngüsel ekonomi ve sürdürüle-
bilir kalkınma açısından stratejik
bir dönüşüm alanı olduğunu bir
kez daha ortaya koyarken, Sıfır
Atık vizyonunun atıkların azaltıl-
ması, kaynakların verimli kulla-
nılması, şehirlerin ve kurumların
uygulama kapasitesinin artırıl-
ması açısından önemli bir yol ha-
ritası sunduğunu vurguladı. Fo-
rum kapsamında sıfır atık uygu-
lamaları, döngüsel ekonomi, gıda
atıklarının azaltılması, metan

emisyonlarının önlenmesi, kaynak
verimliliği, sürdürülebilir çevre yö-
netimi ve iklim değişikliğiyle mü-
cadele başlıklarında iyi uygulama
örnekleri ile uluslararası iş birli-
ği olanakları değerlendirildi.
ALKÜ heyeti forum süresince
ulusal ve uluslararası paydaşlar-
la görüşmeler gerçekleştirerek sı-
fır atık, organik atıkların geri ka-
zanımı, kampüs sürdürülebilirli-
ği, döngüsel ekonomi ve iklim
eylemi alanlarında yürütülebile-
cek olası iş birliklerine yönelik te-
maslarda bulundu.

REKTÖR 
TÜRKDOĞAN: 

“ÇALIŞMALARIMIZ 
KARARLILIKLA

SÜRDÜRÜYORUZ”

ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan
Ahmet Türkdoğan, ALKÜ olarak
sürdürülebilir kampüs yaklaşımı
doğrultusunda sıfır atık, enerji ve-
rimliliği, yenilenebilir enerji, or-
ganik atıkların geri kazanımı ve
çevre bilincinin artırılmasına yö-
nelik çalışmalarını kararlılıkla
sürdürdüklerini söyledi. Rektör
Türkdoğan yaptığı açıklamada,
“Alanya Alaaddin Keykubat Üni-
versitesi olarak sürdürülebilir
kampüs anlayışını kurumsal kül-
türümüzün önemli bir parçası
hâline getirdik. Sıfır atık, enerji ve-
rimliliği, yenilenebilir enerji ve
çevre yönetimi alanlarında haya-
ta geçirdiğimiz projelerle hem
üniversitemize hem de ülkemizin
sürdürülebilir kalkınma hedefle-
rine katkı sunuyoruz. Özellikle
Güneş Enerji Santrali (GES) Pro-
jemiz ve Ekodöngüsel Yemekha-
ne Projemiz ile kaynakların ve-
rimli kullanılması, atıkların azal-
tılması ve çevresel sürdürülebi-
lirliğin güçlendirilmesi konusun-

da önemli adımlar attık. Uluslar-
arası Sıfır Atık Forumu gibi küre-
sel ölçekte önemli organizasyon-
larda yer almak, yürüttüğümüz
çalışmaların uluslararası plat-
formlarda paylaşılmasına ve yeni
iş birliği fırsatlarının geliştirilme-
sine katkı sağlamaktadır. Çevreye
duyarlı, yenilikçi ve sürdürülebi-
lir uygulamalarla örnek bir üni-
versite olma hedefimiz doğrultu-
sunda çalışmalarımızı kararlılık-
la sürdüreceğiz. Daha yaşanabilir
bir gelecek için çevre bilinci yük-
sek nesiller yetiştirmeye ve sür-
dürülebilirlik alanında öncü pro-
jeler üretmeye devam edece-
ğiz.” dedi. Rektör Türkdoğan,
ALKÜ’ye bu alanda destek veren
başta Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan’ın eşi Emine Er-
doğan’a Antalya Milletvekili Mev-
lüt Çavuşoğlu’na ve ALKÜ aile-
sine teşekkür etti. 

ALKÜ, 
YEŞİL DÖNÜŞÜM 

VE SIFIR ATIK 
ÇALIŞMALARINDA 

BAŞARILARINI 
KATLIYOR

ALKÜ tarafından yürütülen yeşil
dönüşüm ve sıfır atık projeleri ulu-
sal ve uluslararası alanlarda ba-
şarılara imza atıyor. Üniversite,
Kestel Yerleşkesi Güneş Enerji
Santrali (GES) Projesi ile Sanayi
ve Teknoloji Bakanlığı tarafından
düzenlenen 10. Verimlilik Proje
Ödülleri’nde Kamu Kategorisi’nde
Türkiye üçüncülüğü elde ederek
ödül alan tek üniversite oldu. Av-
rupa Komisyonu tarafından dü-
zenlenen Avrupa Girişimciliği
Teşvik Ödülleri 2025 kapsamında
ise “ALKÜ Yerleşke Güneş Ener-
ji Santrali ve Entegre Sürdürüle-
bilirlik Faaliyetleri” projesiyle Sür-
dürülebilir Dönüşümün Destek-
lenmesi kategorisinde Türkiye’nin
ulusal kazananı seçildi. Ayrıca
ALKÜ, 2025 Times Higher Edu-
cation (THE) Etki Sıralaması’nda
ilk kez yer alırken, 2024 UI Gre-
enMetric sıralamasında 2015 son-
rası kurulan üniversiteler ara-
sında Türkiye ikincisi oldu. Ayrı-
ca kampüs içi sürdürülebilir ula-
şımı teşvik etmek amacıyla ALKÜ
Kestel Yerleşkesinde 7 farklı nok-
taya 9 araç şarj kapasiteli elektrikli
araç şarj istasyonları kurdu. Üni-
versite; sürdürülebilir ulaşım,
çevre eğitimi, yenilenebilir ener-
ji ve sıfır atık alanlarında yürüt-
tüğü projelerle çevresel sürdürü-
lebilirliğe katkı sunmayı sürdü-
rüyor.  ALKÜ BÜLTEN

Alkü Sıfır Atık Forumu’na katıldı 
GES Projesi ve Ekodöngüsel Yemekhane Projesi ile Sıfır Atık hedefini en üst seviyelere çıkaran
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi (ALKÜ) sürdürülebilirlik, sıfır atık ve çevre yönetimi alan-
larında yürüttüğü çalışmalar doğrultusunda Uluslararası Sıfır Atık Forumu’na katılım sağladı.
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Malum, Alanyamızın köklü bir
geçmişi var. Burayı onlarca
medeniyet yönetmiş ve eser

bırakmış. Bu medeniyetler içinde en bü-
yük gayri İslami medeniyet pek tabii
Roma ve devamında Doğu Roma olan
(Bizans) medeniyeti. Osmanlı bile Akde-
niz’in çevresine tamamen hâkim ola-
mazken, Akdeniz’in tamamını elde edip
yönetebilen tek medeniyet Roma. Başta
Roma olmak üzere her medeniyet bura-
dan ayrılmış ama Roma mirasçıları ken-
dilerine adeta bir Kızıl Elma hedefi koy-
muşlar ve bu ülkülerini gerçekleştirmek
için her fırsatı değerlendirme gayretinde
olmuşlar. Bu millî ülkülerinin adı “Mare
Nostrum” BİZİM DENİZ ülküsü. Özellik-
le Roma mirasçısı olan Ceneviz’in kendi-
sine Karadeniz civarını hedef seçmesi
gibi, Venedik de yüzyıllarca Akdeniz’de
kendisini güçlü bir şekilde hissettirmiş.
Öyle ki Akdeniz deniz ticareti denince
akla Roma mirasçısı Venedik gelmiş.
Hemen karşımızda bulunan Kıbrıs adası
bir dönem egemenliklerinde kalmış me-
sela. Ta ki Osmanlı yönetimi başlayınca-
ya kadar. Oradan Alanya’ya hücumları
olmuş. O kadar ki, bugün hâlâ Alan-
ya’da kullanılan yer adlarının kökeni Ve-
nedik etkileriyle oluşmuş. Orta Çarşı de-
nilen yerdeki bir sokağımızın adı Karanti-
na Sokak’tır. Vaktiyle Venedik gemileri
Alanya’ya mal getirirken salgın hastalık
taşıma riski nedeniyle elbette diğer ülke
bandıralı gemiler gibi, 40 gün şehre so-
kulmaz ve karantinada tutulurlardı. İtal-
yanca Quaranta, 40 sayısı demek. Ka-
rantina olarak dilimize yerleşen bu söz-
cük, yüzlerce yıl dışarıdan gelen gemici-
lerin şehir halkıyla ilk temas kurdukları
güzergâh olan bu sokakta yaşıyor. Bir di-
ğeri de elbette daha meşhur olan Cilvar-
da Burnu. Cilvadra; yelkenli gemilerde
geminin pruvasından ileriye doğru
eğimli olarak uzanan direk kısmı. Vene-
dik’in ticari hâkimiyet döneminde Alan-
ya Kalesi’nin bulunduğu yarımadanın
denize doğru uzanan o burnunu Vene-
dikliler cilvardaya benzetmişler ve za-
manla halk arasında Cilvarda ve daha
bir Türkçe söylenişiyle Dilvarda olmuş.
Hatta o burunda bir dönem var olan
küçük bir Venedik (?) iskelesinin merdi-
ven kalıntılarının varlığından bugün bile
bahsetmek mümkündür. Öyle ki bazı bi-
lim insanlarının iddiasında Tersane’nin
bir Venedik tersanesi olması vardır. Bu,
tarihî kayıtlara ters düşen bir iddia olsa
da tersanenin yerinde bir Venedik yapı-
mı tersanenin olmuş olması ve hatta Ve-
nedikli usta, mühendis ve mimarlardan
Türkiye Selçuklu Devleti yöneticilerinin
faydalanmış olması daha büyük bir ola-
sılıktır. Demem o ki, Alanyamızda Roma
ve türev medeniyetlerinin izi hâlâ vardır
ve İtalyanların ülkülerini gerçekleştireceği
hedef şehirlerden birisidir. Bunu biraz-
dan anlatacağım yakın tarihimizdeki
olaylarla pekiştirme arzusundayım.

İtalyan birliği, diğer sömürgeci Avru-
pa devletlerine göre biraz daha geç sağ-
lanmış, sanayileşmesi geriden takip et-
miş ve kendisine ham madde temin
edeceği yerlerin kontrolünde geç kalın-
mıştı. Evvelden beri Kuzey Afrika’yı ken-
disine yayılma alanı olarak belirleyen
İtalyanlar, Türk toprağı Trablusgarp (Lib-
ya) ve sonrasında da Habeşistan’ı hedef
seçerek sömürge faaliyetlerine başladı.
Elbette sömürgecilik 1. Dünya Savaşı’na
neden oldu. Hâl böyle iken Osmanlı da
sömürgeci kafanın ana hedeflerinden
oldu. Gruplaşmaların savaşın kaderini
belirlemedeki etkisi ortada olduğu için
İtalyanların önce İttifak grubunda yer
alıp, sonra İtilaf grubuna geçmesi bu tari-
hî millî ülküleriyle uyuşmaktadır. Avus-
turya-Macaristan ve Osmanlı kontrolün-
deki Balkan toprakları da Afrika kadar
İtalyanların ana hedefleri arasında idi. İti-
laf devletlerinin aralarında Nisan 1915
yılında yaptıkları gizli Londra Antlaşması
neticesinde kabaca Konya, Ege ve Gü-
neybatı Akdeniz diyebileceğimiz bölgeyi
İtalyanlara vaat etmeleri İtalyanların saf
değiştirmesine neden oldu. Mondros
sonrası işgallerini bu çerçevede gerçek-
leştirseler de boğazların hâkimiyetine gi-
den yolda güçlü bir İtalya yerine güçsüz
ve güdümlü bir Yunanistan’ın tercih edil-
mesi İtalyanları hayal kırıklığına uğratmış
ve ileriki günlerdeki işgallerinde takındık-
ları cılız tavır elbette kutsal bir isyan olan
Millî Mücadelemizi sonuca bağlama
noktasında yardımcı olmuştur. Öyle ki
İtalyanlardaki bu gücenme, burukluk ve
hatta küskünlük ve elden bir şey gelme-
mesinin verdiği çaresiz kabulleniş nede-
niyle “bana yar olmayan Yunan’a da
yar olmasın” anlayışını hâkim kılmıştı.

Böylece Yunan hedeflerini vur kaç yön-
temiyle vuran efeler ve Kuvâ-yı Milliye
güçlerimiz zaman zaman sözde İtalyan
nüfuz bölgelerine sığınmışlar ve bu du-
rum görmezden gelinmiştir. Bu hayal kı-
rıklığının getirdiği cılız işgaller, zaten ilk
başarılar sonrası Anadolu’dan ilk ayrılıp
giden ülke olmalarına neden olmuştu.
Bu dönemde Alanya’ya gelen bir İtilaf
savaş gemisinden inen yetkililer, döne-
min yöneticilerinin de olduğu bir ortam-
da “Alanya’yı kim işgal etsin? Yunan mı,
İtalyan mı?” sorusuna dönemin kayma-
kamı ikisine de karşı çıkarız demesi üzeri-
ne, “Hayır hayır, birini seçmek zorunda
kalsanız hangisini isterdiniz?” ısrarına
karşı dönemin belediye başkanı İtalyan-
ları tercih ederdik demişti. Şimdi bütün
buraya kadar anlattıklarım çerçevesinde
Alanya’nın çevre il ve ilçelerindeki İtal-
yan işgali dönemindeki yaşantısından,
Millî Mücadele’ye geçiş döneminde ya-
şadığı olayların ve Alanyalıların tutumu-
nun belgeler ve kaynaklar ışığında akta-
rımı olacaktır.

Peki, İtalyanlar 1. Dünya Savaşı sıra-
sında Alanya’yı işgal etti mi? Bu sorunun
cevabı denizden gemilerle pasif abluka
haricinde net bir şekilde hayır olsa da bazı
sivil girişimlerinin olmadığı anlamına gel-
mez. 1908 senesinde İtalyanlar Alan-
ya’ya keşif için geliyorlar. İş adamı kılığın-
da Alanya köyleri arasında yol yapıyorlar.
Taşatan yolu mesela. Aynen 1914 yılında
Avusturya-Macaristan uyruklu bazı askerî
ajanların Macar madenci kılığında Alan-
ya’ya sömürge alt yapısı araştırmak, ma-
den varlıkları hakkında rapor sunma
amaçlı gelmeleri gibi. Hatta bugün elimiz-
de bulunan 3 adet 1914 tarihli fotoğraf,
istihbarat amaçlı çekilmiş meşhur fotoğ-
raflar Alanya üzerindeki emelleri çok açık
ortaya koymakta idi. İtalyanların denizde-
ki pasif devriyeleri sırasında Tophane Ma-
hallesi’nden Sağır Ali’nin Hasan Ağa ba-
lık tutmak üzere her zamanki gibi kayığı-
na binmiş, biraz açılınca İtalyan devriyele-
ri tarafından esir alınarak, kendi araların-
daki anlaşma gereği İngilizlere teslim edil-
miş ve yıllarca Mısır’daki esir kampında
tutulmuş ama bir yolunu bulup kaçarak
Alanya’ya gelmeyi başarmıştı. Ancak şu
da var ki İtalyanların Cihan Harbi sırasın-
daki bazı tacizleri muhakkaktır. 23 Hazi-
ran 1918’de Alanya Limanı’nda demirli
bulunan bir kayık düşman (İtalyan) do-
nanması tarafından tahrip edilmişti. Bu
kayık askeriye namına Antalya’dan erzak
getirmek için kullanılıyordu. Antalya’ya
gelen harp gemileri de Alanya ile Antalya
arasında bulunan Karaburun, Çenger
önüne bir şamandıra çekmişler ve bunla-
rın üzerine bir bandıra çekmişlerdi. Hatta
Karaburun önündeki şamandıranın İngi-
lizlere ait olduğu tespit edilmişti. Hatay sa-
hillerinden başlayarak Alanya’ya kadar
olan bölgede önce İngiliz, sonra kendi
aralarındaki antlaşma neticesi yapılan de-
virle birlikte Fransız bandıralı gemilerin de-
niz devriyesi attıkları bir hakikattir.

I. Cihan Harbi zamanında Alan-
ya’da kıtlık vardır. Harpten önce Kıbrıs,
Suriye ve kısmen de Antalya’dan deniz
yoluyla temin ediliyordu. Ancak harp
zamanı denizlerin İtilaf donanmaları ta-
rafından ablukaya alınması deniz yoluy-
la gelen bu sevkiyatları sekteye uğrattı.
1916 senesinde Konya İaşe-i Umumiye
Merkezince İstanbul tahsisatından karşı-
lanmak üzere 20 ton buğday ayrılmıştı.
Ancak bu yeterli değildi. Sadece Akse-
ki’nin ihtiyacı bile 100 ton idi. Bir defa-
sında Alanya için Seydişehir’den gönde-
rilen 70 ton buğdaya yolda işgal kuvvet-
leri el koymuştu. Seydişehir’den de buğ-
day gelmeyince Alanya için tek seçenek
Anamur ve Gülnar kalmıştı. Bu günler-
de Alanya’da bulunan Teke Mutasarrıfı
(son dönem Osmanlısında valilerin yö-
nettiği vilayetin bir alt idari yapılanması
olan sancakları yöneten idari amir), 9

Aralık 1916 yılındaki yazısında İçel mu-
tasarrıflığından zahire sağlanması ama-
cıyla acele ve etkili emirlerin verilmesini
istiyordu. Ve zahire meselesi hallolunca-
ya kadar Alanya’dan ayrılmayacaktı. Bir
gün sonraki ilave telgrafta da Ana-
mur’da bulunan ve Alanya mültezimle-
rine ait olan 3000 kile aşar zahiresinin
Alanya’ya nakli için Silifke ve Adana
mıntıka kumandanlıklarının yardımının
sağlandığını bildiriyordu.

13 Aralık 1916 tarihinde Osmanlı
Devleti’nin Dahiliye Nazırı olan Talat
Bey, önce Konya Valisine Seydişe-
hir’den şimdiye kadar neden erzak gön-
derilmediğini sordu ve hemen arkasın-
dan İçel Mutasarrıfı Ata Bey’e, Teke Mu-
tasarrıfı Ethem Bey’e gereken erzakın
ivedilikle nakliye vasıtalarının sağlanarak
gönderilmesi emrini veriyordu.

İki seneden beri Bozkır, Anamur, Se-
linti ve Ermenek zahiresiyle zar zor besle-
nen Alanya’da artık bu durum dayanıl-
maz bir hâl almış, 1917 yılının ilk ayların-
da açlık baş göstermeye başlamıştı.
Ölüm oranları eskiye oranla artmıştı. 20-
30 gün içerisinde bir çare bulunmazsa
sonuç tam bir facia olacaktı. Cihan Har-
bi nedeniyle Alanya’nın aşar zahireleri
emaneten askeriyeye devredilmişti.
Böylece iaşe temin imkânı büsbütün or-
tadan kalkmıştı. Böylesi zor günlerde, 25
Nisan 1917 tarihinde Alanya Belediye
Reisi Talat Efendi, Reis-i Ruhani Metro-
polit Dimitr, Müftü Hasan Efendi, Ticaret
ve Ziraat Odası Başkanı Tevfik Bey, aza-
lar Hüseyin Şükrü, Mustafa ve Dıhet adlı
kimseler Dahiliye Nezaretine giderek
Alanya’nın zahire sorununun çözümü
için iki yol önermişlerdi. Birincisi aşar za-
hiresinin geri verilmesi, ikincisi ise Alan-
yalılar tarafından civar kazalardan para-
sının verilerek zahire alınması. Bu teklifle-
rin kabul edildiği sonradan Alanya’ya
tebliğ edilse de bir sene sonra da aynı sı-
kıntı hasıl oldu. Savaş nedeniyle Ada-
na’dan tohumluk ve zahire ihtiyacı te-
min edilemedi. Ama Konya’dan karşı-
lanmaya çalışıldı. Bir sene sonra da aynı
sıkıntı meydana gelince bu sefer İçel’den
Alanya’ya 8 bin kile buğday getirildi. (7
Aralık 1919).

23 Haziran 1918’de batırılan, Alanya
Limanı’ndaki askeriye için Antalya’dan er-
zak getiren kayık düşman tarafından batırıl-
mış ve hasar kaydı 8 Ekim 1918 günü
Dahiliye Nezareti’ne gönderilmişti.

Bu asayiş sıkıntısının olduğu dönem-
de, o gün Alanya hududunda kalan
Batı Gazipaşa diyebileceğimiz Selinti na-
hiyesinde oturan Bahşişli Halil Efe’nin
avanesi tarafından Bedi Mehmet’in oğlu
ve amcası Ahmet öldürülünce Alanya
hükümetlerince hiçbir tahkikat yapılma-
yınca 29 Aralık 1918’de Dahiliye Neza-
reti Alanya’ya bir emirname göndererek
gerekli etkin takibatın yapılmasını ve ya-
kalanmalarını emretti.

Alanya açıklarından İtalyan gemile-
rinden yapılan top atışı sonucu Trata
Mahallesi’ne (eskiden beri bir balıkçı
mahallesi olup bugünkü Hayate Hanım
İlkokulu’nun güneyinde bulunan Kale
yarımadasının kuzey sırtlarına kurulmuş
mahalle) ve Hacı Mehmet Efendi’nin
evinin avlusuna top mermileri isabet et-
mişti. Nalet adıyla maruf bir kişinin de
evinin bahçesine düşmüştü. O dönem-
de Alanya’daki askerî kuvvet yetersiz ol-
duğu için Antalya’dan takviye istenmiş
ve gelen 12 kişilik birlik Fığla Beleni’ne
topçu birlik kurmuştu. Tabii İtalyanlar’a
karşı top atışı yapılınca yerini açık eden
bu topçu birliğine karşı İtalyanlar top atı-
şıyla karşılık vermişlerdi. Yine bu dö-
nemde İtalyanlar iskeledeki kayıkları ba-
tırmıştı. İtalyanların silah sevkiyatı yapılı-
yor zannıyla yaptıkları bir top atışı De-
mirtaş sahilinde ilerlemekte olan, har-
nup, susam ve badem yüklü deve ker-
vanına isabet etmiş ve develerle birlikte
keçi boynuzları telef olmuştu. Okurcalar
açıklarından atılan top mermileri ise
dağa taşa isabet etmişti. Çok yakın bir
zamanda bu top mermileri denizden çı-
karılmıştı. İtalyanların bu top atışlarından
zarar görmemek için halk dağlara, yayla
evlerine gitmişler, mağara vb. yerlere yi-
yecek malzemelerini saklamış, hatta bu
tehlikeyi köylere haber etmek için dağ-
lardaki çobanlar ateş yakmak suretiyle
birbirlerine bu haberi ulaştırmışlardı.

Bu top atışıyla meydana gelen tek
ölüm hadisesi, Alanya Tophane Mahal-
lesi’nde oturan ve Rum ahali denilen
ama aslında Hristiyan Türk olan mahal-
leye isabet eden top atışıydı. Bu top atışı
sonucu sokak arasında oynayan 8 ya-
şındaki bir mübadil çocuğu ölecekti.
Öyle ki, mübadele sonrası nesiller değiş-
se de bu olayın acısı halkın iç dünyasın-
da yaşanmaya devam etmiş ve Ati-
na/Nea İonia’da yaşayan mübadil to-
runlarından Yorgo Kuyumcuoğlu’ndan
derlenen maniye konu olmuştu. Mani-

de o günler şöyle anlatılıyordu:

“Oğlan pişman kız pişman
İtalya bize düşman
Atma İtalya topu
Sonra olursun pişman”
Bu dönemdeki en ilginç bilgilerden

birisi de şu an kapalı olan ama bir dö-
nem fotoğraflarında görebildiğimiz Kızıl
Kule’nin güneyinden denize bakan yö-
nünün hemen sağ alt köşesindeki sonra-
dan kapatılmış bölümüdür. Pek çok
araştırmacı buraya denize doğru giren
ikmal tünelinin kuleye giriş kapısı oldu-
ğunu ya da Bizans dönemi bir kapon-
yer kalıntısı olduğunu söylese de Tekin
Çakır orasının İtalyanların deniz ablukası
zamanında attığı toplardan birisinin isa-
bet etmesi sonucu açıldığını ve çocuk-
ken burada oynayıp kulenin içine girip
çıktıklarını söylemektedir.

Tabii bu dönemde Alanya’nın pek
çok yerinde insanlar bazı savunma ve
korunma refleksi geliştirdiler. Obaköy’de
de insanlar evlerinin önünde hendek ve
tünel kazmışlar, zaman zaman oraya gi-
dip sığınmışlar, İtalyan işgaline karşı ken-
dilerince önlem almışlar; sadece Obalıla-
rın değil, o dönem hemen herkesin böy-
le bir savunma refleksinde olduğunu bili-
yoruz. Buradan da şöyle bir yorum yap-
mak çok akıl dışı olmasa gerek. İtalyan-
ların denizden her top mermisi atması
sonucu halkın korkudan ve aile efradını
koruma amacıyla bu tünel ve hendekle-
re sığınmaları bize o dönem Alanyasın-
daki insanımızın yaşadığı travmayı açık-
laması bakımından önem arz etmekte-
dir. Öğrencilerimle yaptığım derslerde
büyüklerinden duydukları bazı bilgileri
bana aktarmışlardı. Bunlardan birisi de
şu şekilde idi: İtalyanlar asker olarak de-
ğil de birer sivil görevli olarak Alanya
köylerinde sağlık hizmetleri vermişler ve
çocuklara oyuncaklar dağıtmışlardı.

1919 tarihinde Vezni Alnana zırhlısı
muhafazasında iki büyük nakliye gemi-
siyle birlikte Antalya’ya İtalyanlar asker
çıkarmıştı. Hatta Marmaris-Alanya ara-
sındaki yerlere, işgal kumandanı Gene-
ral Mateseno ve iki miralay ile tahminen
2000 kadar silahlı asker ve harp teçhiza-
tından 70 sandık top mermisi ile 40-45
kadar otomobil karaya çıkmıştı. Antal-
ya’ya dönüşünde de 13 pare top atışıyla
selamlanmıştı generalleri. İtalyanların
mahallelerde karakollar kurması, gergin-
liğe neden olmaması için sağlık hizmeti
vermeye başlaması, postane, yol ve
köprü yapmaları Alanya için de duydu-
ğum “cici düşman” rolünün gereğini bu-
rada da yaptıkları izlenimini doğurdu
bende. İşin bir diğer nahoş tarafı da İtal-
yanların giderken Antalya ve civarından
topladıkları, genellikle Roma medeniye-
tine ait tarihî eserleri gemilerine yükleyip
alıp götürmeleri olmuştu. Sadece bu ta-
rihî eserler değil, halkın elindeki altınlara
da göz dikmişler ve banka kurmak vaa-
diyle halktan altınları toplayıp gitmişlerdi.
Bu dönemde çarşı izni diyebileceğimiz bir
çeşit izinle Alanya çarşı pazarına ve sokak
aralarına giren İtalyan askerleri Hacet Ma-
hallesi’ne kadar gelmişler ve nar ağacın-
dan nar toplayan küçük çocuklardan ye-
mek için nar istemişler ama dillerini anla-
madıkları için korkup ağaçtan bile inme-
ye cesaret edemeden öylece kalakalmış-
lardı. Kaynak kişinin ifadesine göre “Cavır
Askeri” kıyafetliydi bu kişiler.

Alanya’ya çıkarma yapmayan İtal-
yanlar, Türk ordusunun Millî Mücade-
le’nin başarı aşamalarını bir bir kaydet-
mesinden sonra işgalden vazgeçen ve
giden ilk sömürgeci devlet olmasını sağ-
lamıştı. Giden ilk işgalci ülke idi gitmesi-
ne ama asla Bizim Deniz ülküsünden
vazgeçmeyeceklerdi. Zira İkinci Dünya
Savaşı’nın ayak seslerinin ülküsünden
vazgeçmeyeceklerdi. Zira İkinci Dünya
Savaşı’nın ayak seslerinin duyulduğu
1930’lu yıllarda İtalya çizmeyi aşacak,
yine aynı hülyalara dalacak, hatta Ata-
türk’ten Antalya ve civarını isteme cüre-
tinde bulunacaktı. Bunun üzerine engin
tarih bilgisi ve bilinciyle Atatürk, gelen el-
çiyi İtalya’nın coğrafi haritasına benze-
yen çizmesini ve mareşal üniformasını
giyerek karşılayacak ve bir gün sonra
İtalyanların amaçlarından vazgeçip ge-
milerini geri çekmesini sağlayacaktı.

1. Dünya Savaşı yıllarında Alanya

bütün ülkede çekilen sıkıntıların en şid-
detlilerinden birisini çekmişti. 2-3 sene
boyunca kıtlık tehlikesi ile mücadele et-
mişti Alanya. Özellikle Alanyalı 1000 ka-
dar asker ailesinin ciddi manada sıkıntı
içinde olduğu bir gerçektir. Yetkililer her
ne kadar samimi gayret gösterseler de
savaş yıllarının sıkıntısı nedeniyle nakliye,
iletişim ve organizasyon hataları ziraat
arazisinin çok kıt olduğu Alanya’da bü-
yük sıkıntılara neden olmuştu. Özellikle
Fransız, İngiliz ve İtalyanlarca denizden
ablukaya alınan ve denizden devriyesi
atılan Alanya’nın Suriye ve Kıbrıs liman-
larından erzak gelmemesine neden ol-
muştu. Bütün ve ahval ve şerait içinde
Alanyalıların millî duruşları her türlü tak-
dirin üzerinde olmuştu.

Millî Mücadele döneminde bizzat
Atatürk tarafından Alanya’ya gönderilen
silahlar da Müdafaa-i Hukuk Cemiye-
ti’ne teslim edilmiş ve olası bir sıkıntıda
kullanılması istenmişti. Necip Azakoğlu
belediye başkan yardımcısı iken Alanya
İlçe Garnizon Komutanı Yüzbaşı İbra-
him Bey’i bir ziyareti sırasında, depoda
iki sandık içinde samanlar arasında ve
Millî Mücadele yılları döneminde kullanı-
lan modellere benzettiği silahları görünce
merakını gidermek için sorunca Atatürk
tarafından gönderildiğini öğrenmişti. Za-
ten bu dönemde Mustafa Kemal sadece
Alanya’ya değil Misak-ı Millî sınırları için-
de kalan hemen her noktaya öyle veya
böyle ulaşmış, ayni ve nakdi imkânlarla
bölge halkını teyakkuza geçirmişti. Aslın-
da Millî Mücadele döneminde Antal-
ya’dan defaatle asker ve cephane takvi-
yesi gelmişti Alanya’ya. Ahz-ı Asker Ri-
yaseti denilen zorunlu olarak asker top-
layan askerî birim tarafından bu işlem
gerçekleştiriliyordu. Yunan tecavüz ve iş-
galine karşı Alanya kazasının muhtelif is-
kelelerine silah ve daima müteyakkız
olan ücretli kişiler yerleştirilmişti. Necip
Azakoğlu Bey’in bahsettiği sandıklar için-
deki silahların da bu silahlardan bazıları
olması çok muhtemel gözüküyor.

Yine Millî Mücadele döneminde
Konya merkezli yayın yapan ve Alanya
Müdafaa-i Hukuk Cemiyeti’nce halka
dağıtımı yapılan Öğüt gazetesinin İtal-
yanlar tarafından kapatılması üzerine
İtalyan Komutanlığı’na cemiyet bir pro-
testo telgrafı çekmişti. 17 Ocak 1920 ta-
rihli telgrafta:

“Mukaddesat-ı milliyemize bu ana
kadar vaki olan tecavüzat-ı laime yetmi-
yormuş gibi, bugün yine pek adi ve pek
hainane bir tecavüz karşısında bulunu-
yoruz. Bütün Anadolu’nun daha doğru-
su biz Türklerin mümessil-i efkârı bulu-
nan bir gazete idarehanesi hiçbir hak ve
adle müstenit olmayarak İtalyanlar tara-
fından işgal edilmiş ve biz Türklerin
hakk-ı meşrusunu, diğer devletlerden
daha ziyade tasdike taraftar olduğunu
zannettiğimiz ve bu hususta takdirkâr
bulduğumuz İtalyan millet-i necibesinin
ahar tarafından vaki olacak böyle bir te-
cavüzü daima lanetle karşılayacağına
kani idik. Maalesef görüyoruz ki bu teca-
vüz, o millet-i necibeyi temsil eden bir
kumandan emri ile vaki oluyor. Türk
Milleti, artık kendine zahir olan hakk-ı
meşruunu temsil eden hiçbir millet bu-
lunmadığını kat’i bir kanaat hasıl eyle-
miştir. Namus ve şerefle ölmeyi, rezilane
yaşamaya daima tercih eden bizler, bu
tecavüze baş eğmeyiz. Kanımızın son
damlasını işar edinceye kadar, her türlü
hakaretlere mukabele etmeye karar ver-
dik. Ümit ederiz ki tecavüz şenaati, İtal-
yan kumandanı cenaplarınca da takdir
edilerek hemen Türk milletimizin hiçbir
mesuliyet-i maddiye ve maneviye kabul
etmeyeceğini arz eyleriz.”

Bu araştırmamdaki bilgilerin katbe-
kat fazlasının İtalyan arşivlerinde olduğu-
nu düşünmemiz yanlış olmaz. Latince
yazılan ve Alanya’yı da konu alan eser-
ler İtalyan kütüphanelerinden ve belki
de ülkemiz kütüphanelerinden tespit
edilip çevirisi yapılmalı ve araştırmacılara
kaynak olarak sunulmalıdır.

Binlerce yıllık tarihinde Roma, Vene-
dik ve İtalya’nın (bütün bu devletler aynı
millettir) Alanya’ya olan ilgisini karınca
kararınca yazımıza konu etmiş oldum.
Umarım faydalı olmuştur. Bir sonraki
köşe yazımızda Alanya’nın tarih koridor-
larında gezinmek üzere esen kalın.

ALANYA TARİHİNDEKİ
İTALYAN İZLERİ
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513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

OTO YIKAMACI ARANIYOR
5 yıl ve üzeri tecrübeli elektrik
ve Mekanik tekniker - 2 yıl ve
üzeri tecrübesi olan servis
danışmanı aranmaktadır
İletişim: 0242 515 0 515

HYUNDAİ ALANSES

ALANYA’DA ŞOFÖR 
ARANIYOR
Cenaze hizmetleri alanında
faaliyet gösteren firmamız için
30 yaş üstü, tercihen emekli
şoför arıyoruz.
Alanya’da ikamet eden
Güvenilir ve sorumluluk sahibi
İletişim: 0506 272 27 08

ELEMAN
İş yerimizde çalışmak üzere
bayan eleman alınacaktır
Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

ELEMAN
En az 2 yıllık tecrübesi olan
servis danışmanı Mekanik için 
5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.
Hyundai Alanses Oto
İletişim: 0242 515 0 515

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.

SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. site içi 1+1 3.500.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Payallar’da lüks sitede 1+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Şekerhane Mah. Alaiye Cad. 25 m2 115.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Fatih Mahallesi 900 m2 arsa 1.650.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Bayır Kozağacı Mahallesi 650 m2 375.000 TL

6) Keşefli’de denize sıfır 3000 m2 525.000 €

7) Alara Çayı’na ve denize sıfır T.T.A- 6900 m2 arsa 11.000.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
Perşembe 11 Haziran 2026

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL

513 73 00

513 96 00
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DÜNYA KUPASI 2026 HEYECANI MEKSİKA - GÜNEY AFRİKA MAÇIYLA BAŞLIYOR

A Milli Takımız 14 Haziran Pazar günü 2026 Dünya Kupası'nda
Avustralya ile çıkacağı ilk maçın hazırlıklarını sürdürdü IBF Hafif Sıklet Dünya Şampiyonu Elif Nur Turhan Milli Takımızı ziyaret etti

Teknik Direktör Vincenzo Montella yönetiminde
Arizona Athletic Grounds'ta gerçekleştirilen an-
trenman, fitness salonundaki kuvvet çalışmala-

rıyla başladı. Daha sonra sahaya gelen oyuncular, bu-
rada ısınmanın ardından top kapma çalışması yapıp tak-
tik oyunlar üzerinde çalıştı. Son bölümde de çift kale
maç yapıldı.

Kenan Yıldız, takımdan ayrı olarak bireysel programı da-
hilindeki çalışmalarını sürdürdü.

Ay-Yıldızlıların dün yaptığı çalışmayı TFF Başkanı İbrahim
Ethem Hacıosmanoğlu, TFF Genel Sekreteri Abdullah
Ayaz, Bayburt Belediye Başkanı Mehmet Mete Memiş ile
Bayburt Belediyesi sporcusu olan IBF Hafif Sıklet Dün-
ya Şampiyonu Elif Nur Turhan da izledi.

2026 FIFA Dünya Kupası açılış maçı, A Grubu'nda ev sa-
hiplerinden Meksika ile Güney Afrika arasında oynayacak.
ABD, Meksika ve Kanada'nın ev sahipliği yaptığı turnuvada
açılış maçı, 83 bin kapasiteli Mexico City Stadı'nda TSİ
22.00'de başlayacak.  Ercan YILDIRIM

A MİLLİ TAKIMIZ TAM GAZ HAZIRLANIYOR 
ABD, Kanada ve Meksi-
ka'nın ortak ev sahipliğinde
düzenlenen 2026 FIFA Dün-
ya Kupası'nda D Grubu'nda
yer alan A Millî Takımı-
mız, grupta Avustralya ile
oynayacağı ilk maçın ha-
zırlıklarına devam ediyor.

ABD, Kanada ve Meksi-
ka'nın ev sahipliğinde
gerçekleştirilecek 2026

FIFA Dünya Kupası'ndaki maç-
ları TRT yayınlayacak. Dünya
Kupası'nın yayıncı kuruluşu
TRT, maçların kesintisiz bir
şekilde izlenebilmesi için açık-
lamada bulundu. Uydu alıcıla-
rın güncel frekans bilgilerine
göre ayarlanması gerektiği be-
lirtilen açıklmada TRT'nin
uluslararası spor organizas-
yonları için kullandığı frekans
ayarlarını yapan izleyicilerin
yeniden işlem yapmasına gerek

bulunmadığı aktarıldı. 

Dünya Kupası müsabakaları-
nın Türkiye'de TRT1 ve
TRTSpor'dan kesintisiz ve şif-
resiz izlenebileceği belirtildi. 

TRT'nin güncel 
frekans bilgileri:

Uydu : Türksat 4A
Frekans : 11794
Polarizasyon : V (Dikey)
Sembol oranı : 30000
FEC : 3/4

 Ercan YILDIRIM

DÜNYA KUPASI 

MAÇLARINI HANGİ 

KANALDA İZLEYECEĞİZ?
Türkiye Radyo Televizyon Kurumu (TRT), Dün-
ya Kupası maçları için frekans bilgilerini paylaştı.

Vincezo Montella 

Türkiye Cimnastik Federas-
yonu faaliyet programında
yer alan Anadolu Yıldızlar

Ligi Akdeniz Bölge Yarışları Mer-
sin'de gerçekleştirildi. Alanya Stars
Cimnastik Kulübü de Minik Kız
kategorisinde Antalya'yı temsil
etti. Antalya, Mersin, Osmaniye,
Kahramanmaraş, Adana ve Bur-
dur illerinden sporcuların katıldığı
Minik Kız kategorisinde 1'incilik
ve 2'nciliği Alanyalı sporcular elde

etti. Gençlik ve Spor İl Müdürlü-
ğü (GSİM) Mersin Cimnastik Sa-
lonu'nda Artistik Cimnastik da-
lında gerçekleştirilen yarışmalar-
da Alanya Stars Cimnastik Kulü-
bü'nden Öykü Uğur 55.250 top-
lam puanla 1'inci ve 54.450 pu-
anla Aslı Aydoğan 2'nci olma ba-
şarısı gösterdi. Üçüncülük kür-
süsüne de Antalya merkez den
Gülce duru Tankus çıkarken  An-
talya il olarak takım halinde Ak-

deniz Bölge 1'incisi oldu.
Ayrıca Alanya Stars Cim-
nastik Kulübü'nden Yely-
zateva Stolbova yarışları
14'üncü sırada tamamladı. 

Anadolu Yıldızlar Ligi Akdeniz
Bölge Yarışları'nın 1'nci etabı ta-
mamlanırken, 2. etap 8, 9 ve 19
Temmuz 2026 tarihlerinde yine
Mersin'de düzenlenecek. 2'nci
etap sonunda en iyi dereceye sa-
hip sporcular Türkiye Şampiyo-
nası'na katılma hakkı kazanacak. 

Başarılı sporcularını tebrik eden
Alanya Stars Cimnastik Kulüp
antrenörü Semiha Sezen, 'Spor-
cularım 2'nci etap yarışlarında da
başarılı olarak Türkiye Şampiyo-
nası gideceklerine inanıyorum.
Onlara güveniyorum.' dedi.  

 Ercan YILDIRIM

TRANSFER
GÜNDEMİ

Beşiktaş: Beşiktaş, PSG forma-
sı giyen 24 yaşındaki kaleci Lucas
Chevalier için girişimlerde bulundu.  

Beşiktaş'ta Salih Uçan ile yollar
ayrıldı.

Fenerbahçe, Teknik Direktör Ay-
kut Kocaman ile anlaşmaya vardı. 

Fenerbahçe, 15 milyon euro
karşılığında anlaşmaya vardığı Vedat
Muriqi’nin bonservis bedelini 3 yıl-
da ödeyecek. 

Eyüpspor, teknik direktör Atila
Gerin ile yolların ayrıldığını açıkladı.

Amedspor, teknik direktörlük
görevi için Valérien Ismaël ile pren-
sip anlaşmasına vardı.

Samsunspor, Wehen Wiesba-
den forması giyen forvet oyuncusu
Fatih Kaya için resmi teklif yaptı!
Görüşmelerde önemli mesafe kay-
dedildi. 

Kayserispor’la anlaşma sağla-
yan teknik direktör Atilla Gerin res-
mi sözleşmeleri imzalamak üzere
şehre geldi. 

Kayserispor,  Atletico Madrid
dosyasından kaynaklanan transfer
yasağı kaldırdı ve ilgili disiplin süre-
ci kapattı.

Balıkesirspor, son olarak Eski-
şehirspor forması giyen golcü oyun-
cu Akın Akman ile anlaşma sağladı.

Balıkesirspor, 52 Orduspor ile
şampiyonluk yaşayan golcü oyuncu
Emre Gemici ile anlaşmaya vardı. 

HENTBOL: A Milli Erkek Hentbol
Takımı, tarihinde ilk kez Dünya
Şampiyonası’nda mücadele etme
hakkı kazandı. 

DÜNYA KUPASI: FIFA, ABD'nin
talimatıyla Dünya Kupası'nda İran'a
ayrılan biletleri iptal etti.

BASKETBOL: Anadolu Efes, se-
zon içerisinde Olympiakos'tan kad-
rosuna kattığı Saben Lee ile yolları-
nı ayırdığını açıkladı.

T
ürkiye Hentbol Federasyonunun 2026 yılı
faaliyet programında yer alan 31. Alan-
ya Uluslararası Ramazan Demirci Açık

Alan Çim Hentbol Turnuvası ile Mini Minikler
(Kız-Erkek) Türkiye Şampiyonası, 06-12 Tem-
muz 2026 tarihleri arasında Alanya Milli Ege-
menlik Stadı’nda düzenlenecek. Ayrıca Alan-
ya Plaj Hentbol Turnuvası da 07-11 Temmuz
2026 tarihleri arasında Galip Dere Plaj Oyun-
ları Alanı’nda sporseverlerle buluşacak.

Çim sahada ve kum üzerinde yapılacak mü-
sabakaları sporseverler ücretsiz izleyebi-
lecek. Alanya'da temmuz ayında hentbol şö-
leni yaşanacak.   Ercan YILDIRIM

ALANYALI SPORCULAR 
ANTALYA'YI BİRİNCİLİĞE TAŞIDI

Mersin'de gerçekleştirilen Anadolu yıldızlar Ligi Akdeniz Bölgesi jimnastik ya-
rışlarına Alanyalı sporcular damga vurdu. Alanya Stars Cimnastik Kulübü'nden
Öykü Uğur ve Aslı Aydoğan Minikler kategorisinde Antalya'yı birinciliğe taşıdı.TEMMUZ'DA HENTBOL 

ŞÖLENİ OLACAK
Alanya'nın geleneksel spor organi-
zasyonlarından Ramazan Demirci Açık
Alan Çim Hentbol Turnuvası bu seneyle
birlikte 31'inci kez gerçekleştirilecek.
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